iRIEEEDTH
Eom B iR




Ad ABBA

LinearTech

An Ewellix company

ABBABIFR B RHR AN AT B1999F R » 26
EE—XBEFENHHABBERN - WBEFRENSE
TRIMEBENFERLSH  FPISHIERERBVRIFTHTE
EAFGET - WERIRAEFOIRORIRIZNT - 2IRMIEE
ZEIBER - AETHRIEESNI B0 @ EmEiT
B EIIEEEFTIIRN

ZDIERFIRNA
FaS= 8T - SPERFERSY
BEETIFRH

1

. 5 EBERFHRISE
LU D AN B B
| e -

.|
Al ||.| ol .I'l




H0ASchaefflerseE

TR B EESPT
FRREER
PHtZEwellix

TR BN S PIB I

oA\ TritonEE
ABBABRFEIRIT BN ZE20FEE R
M BENERDBEETH
BUSIRISIFENE  BRERM
BENZBPIS 2019F10878 » B3
AR EeEwellix (PR » 1R20234 éJ[V\?KF$% '
1 A Schaefflers IS SKF
RiFTEmSchactiersseai- S EEPYE T

B—8 - BPIRHKBPHEZEV D
BERT "ET%G6E - BEHUEA
BFSE1F. BUIER - IBIEEIRIK
[ERITEE TR © 1518 LAGoREHE

EE /B 4\ 1L
y%f\:fllI/):l @]

INE AR
= BIBHE  STEXEARE
BRI 5D @S 5hEIEE D
ERBSENSEER @ BIISLR
MBI AR I BB R R BIEIR 2002 A 2003

AJEE © S|BEENEFEDAF

g GERRE

A F A0 om g =
& ———— Pt
o Ema 9| =] £}
oY, UKAS E-;'=':'--'E:: |—§ ABBAEE
SYMBOL OF EXCELLENCE it SR -
E A o°
LEmRE IS0 9001585% EEBENE FREE

BIRTEZEEE




1RAERV AR IR B

11
1.2
13
14
15
16

1.7
18
1.9
1.10
111
112

113
114

115

116
117
118
119
1.20
121

1.22
123

1.24

Bt
=
=k
TR e 8 4
BEERE
BERE
161 B SRR R
FAEREE
REERE
HEREE
I BHMAECE
RIEBMBEES
mIEBMAZ 5

1121 #HPERSEEFEFAEEKRSHMEA
SiEERNZE

1122 SEEREMAIRENZE .

1123 SERABEMUERIZE .o

1124 SERKBENEENEEZE. ..

1125 ZEENSHZRE

IR R~

RIEBMAIERAES

1141 BERHHEER

1142  HIKIE(GE)ER

BREEERLGEH

1151 &EaEE

1152 #Le2HEfs

1153  #EEHEfc

1154 #EE&ZH

1155 S mEGHft

1156 &E%REfw

1157  #UNMTRGRESS

SmErtEA

THREENETE

EYEEHEE

SERENFEIaEE
EEE A

HBAR

1211 1REHBERFAIDEEBEGR. ..
1212 PBEEB

1213 wEB

BB EBR(IRE)

hERH

1231 1RERER

1232 mEEEihER
1233 EBAIRA

1234  UZUEZR+TFBHER
BR BEZ#

1241 &t

1242 #18

1243 ER#E

1244 ZERY

O 0 N o ul D wiNDNDN

=
o O

10
12
14
15
15
16
16
16
17
17
17
17
18
18
18
19
19
19
20
23
23
25
26
26
26
27
28
29
29
29
29
29
30
30
30
31
31

1.25
1.26
1.27
1.28
1.29
1.30
131

BREMEI 32
BEEATE 33
HEBHNRELAGH 34
FFE MR MEBENARTE AR AR 35
BiRRLB I EmARTRER A 36
B8 AB IR A f AR SRR AR 37
MBI RTIRAR 38
1311 BRC-RO/LR, BRD-RO/LR..........cccovvrrrarraen 38
131.2 BRC-AO/LA, BRD-AO/LA ... 40
131.3  BRC-SU/UO, BRD-SU/UO.......cccccrrvvvvvrrrirnnnnns 42

BT

21
22
23
24
25
26
27
28

H
31

3.2
33
34
35
3.6
37

3.8
39

3.10

311
3.12
313
3.14

it

w@E 46
R AR 47
BCEmMTL 48
FFE MM MR AR R 49
BB EmARTRER AR 50
BIRAB IR A m iR e AR 51
BMBE R TIRAIR 52
281 BCC-A0/LA 52
282 BCC-RO/LR 54

R BLAR MR B

it

EmRE 58
= 58
BE 59
BERE 60
FAEEREE 60
REEE 61
371 ZEENE 61
372 HBERIERHEHENEREE 61
373 ZERENERRE 61
BETEAN 62
EBER 62
391 1R MR AT INEE R BB R AR e 62
392 HREE 62
BMEmREH 63
3101 BMHC/BMHRIZ#ERY 63
3102 BMWC/BMWR=ZE 63
FFE SRR RS R 64
BiRRLBH EmARTRER A 65
BIRAB IR A m AR e AR 65
BB R TIRAR 66
3141 BMHC-UO/LUR#ERY 66
3142 BMWC-UO/LURE! 68



II

4.2

43

44

4.5

46
4.7
4.8
4.9

PR EERHIEE

411 frﬁ)EEQE 72
412 A TEIER (REEEXK )i, 74
413 BN =Y L N3 T - 74
414 FEEHR A 75
IRAIREHEGE 77
421 ZHEFR 77
422 BErHA AR 79
423 BFEEYy 80
YRNEES 5 81
431 IRIBRYETE 81
432 O ARt E 83
fe 86
441 BE)IZAR R AAORIE 86
442 EMEE 87
=i 88
451 RKIERNSD 88
452 eSS 88
453 MR AT 90
454 B 90
455 5313 90
456 @ RKEBEZEFEZEOETE 91
EREnH AR 95
RIRIZIREIERE 96
RIRIBIRABER 97
RIRIBARABR TR 98
491 FSU (DIN69051) 98
492 FDU (DIN69051) 99
493 FSI 100
494 FDI 101
495 FSC 102
49.6 FSS 103
497 FSE 104
498 FSB 105
499 FSK 106
4910 FPA 107
4911 RSK(&E&IRIZ) 108
4912 RSY 109
4913 RSU 110
4914 RSH 111

B

iR R~ (B E /) - BRFKEK
HEIR R~ G2 #518) - FF.EF.BF

5.2
5.3
54
55
5.6
5.7
5.8

Migk— | BRAXIMEBEARIRERE

FK EE R

IR ABBA

LinearTech

An Ewellix company

FF 3456 117 =
BK B2 f 118 ;"
EK EE#l 119 y
BF 2454 120 g
EF 3458 121

Mgk | FIRBERERR

REENIBESRE

hE 26 % > S &

b 2=






IRAER

ARMEBE




1.1 Hi&

Pos st 5 TR R

TS W
IR R B R
I DUHEERA R PR

. B mmemnry

BIARE  ERERRN - ERIENE
) semes  mes
pmtstims

TE R

GEBEEES

\\ 4 TR

61544

iR - EMHE - EAREERARESE | T

Y U ATsE b

a j | ’@ﬁ amEs

Sl EERHEIH




IN ABBA

 LinearTech

An Ewellix company

ERSmiER - RE B ERE REEEHRRE -

FEHLTL9FS = 400km et | mEm | hA® | ®AR
I i &l 1896kg 948kg 143kg
S RE 50m/min | 50m/min | 300m/min
N E
ES=F3) 400km | 3200km

—f%B 48 : 0.03cc/6min X 8h/day X 276day X 1year=662cc
17 EFERE = 3500km/year

=
0 20000 7T~
= e IR (km) pi-3
o ames 7
KIBETR B HRA -
R
BE/E8 — 10cc — BB B ISR RR (E R 2 EhE HE
—hEE 4966200 ®
#
2= K
= ;

ZISHITER AR - BERMRINRSRIRIECE -

1.4 FEhEEEIR

Lmax

b 2=

4-MQ\

G
il L |HI®P

g VEZSY 7

-

er1*|+/L—<T1 z

WEAE(H )25 - »
HERAE(W2 )R THE - P
BB RS B L )R TR TS -

P M
AR S AR (L1 )BT - =
ERYLE 2 A BURILEE(B X J )R - =] [ =
B2 EE (W1 2SR - .

o L/
15882 FLEE( F )2 5AE - =
HEBHMZFLRT (d XD x h) 2% @ RAERIE IS - O ]I O]
Q) =280 G THIE - RETRERS TSR - -




1.5 BEEE

ZEREHESE
IR EAEE R R =8

FHIFA2 R B RRAIARIE R -

B TE % EESH
N P OH

M0 TG
K
#hER
EELR

HRE N T
BT
TN TH
AT H
NC$Z R
WHAHID
ATC
TREDEIRE
WiRERBRE

5

1.6 HBEMRE

O
ONONONONG

ON©)
O

OO0 000000000000 ™=

DEER(N )/ Eik(H )/ BER(P)
: ITENEE  HERTRERRHSENERENEERE -
(—1REE L (ERRERLRN - siF—TE ERREERE - RE T FERNSE - EEARHEERE )

ez

=gy il
[ £y edidl
Ea s
RRIEE
BT I IEA
ENRRIE RE AR B AL 1%
B H Al B
=RITRITERE
TN
WoEHE s
XYIL{ER
EEEEdi
Bemes
BEEE

|

40

A ]
L 30
17
£ / ///
Ay 20
J-'g L] /////
(um) 10
/
° 1000 2000 3000 4000
HERE (mm) >

E1.6.1 ABBARRIE/BENHIITESRE

5 = &

N PR
O O
@) O
@)
@)
O O
@) @)
O O
O
@) @)
O O
O O

O O0OO0OO OF




gg ABBA

LinearTech

An Ewellix company

BEEIREH) +0.1 +0.04 o
A EREW) +0.1 +0.04 2 oa
RS ERE(AH) 0.03 0.02 0.01
R BEERE(AW) 0.03 0.02 0.01
B4R [D]E ¥ $h 58 [Alm o

Pl C 2£[E1.6.1

TR AC B

&1 [E|mEEnE Bl [Clm

RITERE

AD 2£[E1.6.1

1.6.1 FBE FHRMRIEREA

PR (AH)

RRIBEM R —#E BRI ER - FrAlERIEEER

R EERE(AW)

TRIBHEM R —#E BRI ER - FrAlERIESERS

AR

EREMISENEEE R AR L - FERERY LETETIZER) - FTAIGZ/BYRE/EEN A m 2 E

BOTATIRIE -

STHzeEXERER/IMERNEE -

hE 2 4% S ¢ 2B

b 2=



1.7 TARERRYIERE

@

ITBIMAVERREEE - MITBIEEE - FERERPRE - iR REEAE L TR

BRI RES

MERABZEE - ABBARITBFAVEREED R51E - ZF(AREIIR) « Z0(ZBRRR)  Z1(ETER)  Z2(FFFRER) Kz3(E

TRRR) - #MERRAYE AR - $ETRE - IMER 1A *DHJ'I@%K’EEHEEE‘%“ - RLEARIE FEE E it

REZER EERR  HERSHRBERHEE

L

FREETRIRR - HERIZE R 7B ABHRAIRIE -
22kz73 » R EMNARZERERRE -
SERY - BRI R PR BTTREETAR - &

—f%

ERIAFEESMELENRETE -

EERERE
RAFRORR ©

JHBRRIBRF TR IR IEINAIAER R T - ABBARRIEBENAYECSRZ
AATARRAY TS T0R BRIk K/ - —ARIREETRER A TR & 2R TR
B R R EARRA RIS T -

& e RAPE B TR R RYE
ZF (BREkE) 20 (ZfHbR) VANCESEIEY) z2 (FFFaE) Z3 (EFaR)
#F | werspez. ga | BRAA—  RE . | BEEFSNEERN | BXSEIM  MEEE | SSREER - THEE
B | #EhI sty - | BRI 2§Ejt§IJE’J1§ W75 —EHEAMT | EERIT - B | EHEEARIMTT o
& Bi5E - REERTE |  EKANERSREN | AOHKSE - )
~  BESKIBERESI/NGY | A5 o
% #75 -
RIEEDEHE BEIR T {E& HEAGEH LA SRR LD
i E By A EEpERIHE CNCER SHRER
B gk JEEEd SRMEHEHG I E FE IR AR SRstEfa B
151 BT PCBFT AL 772N
JEYBHE BEEXYES ELAPN
EEFEBRMBE R A/ NESH
ERMEBEPIENITERERN - RIGHRAERIE T AER - AVEZTETARBMETSMETE -

Al

BRSBTS 8 2 LERR
FRERBURUR BEMRES

ITBIAZ AR o Ik  JBREUE ST ERTR W EE R ELEETE
EMIMEE - RIEBHEETRER 8 2 IENN - MIMEthIBNN - ¥HCABBARYATTMIF BITEUAEE -
SNEFR IR R ETAR R RAVF92 8 8RB LE -



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

FR1.7.1 EENIBER

: KRR RE7]
AR ZF 0

ZRfA Z0 0
ETARR Z1 0~0.02C
FRTERR z2 0.02C~0.05 C
HTgERR Z3 0.05C~0.07 C

C:BXFEHEM

RN72RMBNUERBEEEER %

hE 2 4% S ¢ 2B

B8 fi7 - pm
- . il
- - ZF ZF - %1
20 20 20 20 20
B Z1 Z1 Z1 Z1 Z1
72 72 72 - -
Z3 Z3 z3 - -

E  BRAREHERIFEE  AFFBTREEAMEERERENRN - IFERABBIBRERR
wHBKAE—E  EREUEIER  ARIBEEHR N8 - B - NERERTSR - DRIEMABEAE
RS 2 I

1.8 KREEIE

ABBAIZ BRI BB B A B IR RE F] LURBhiRE = Bl BRVETTRERIE - HRTABBAR M 1F4E
RERRITEIRN T

KB REEE EEFUEE HEe BEAR(ASTMB-117) RoHS REACH mXRB#RE

H hES 800 ~ 1300 HV | =m$R 247)\B% THEE| TG 3850 mm
T =185 700 ~800 HV | =&E4R 24/\B% e | 5 4000 mm
B 2322} - SeHEZE - &E | &5 4000 mm




1.9 HEEE=

(%)
T

Hs

B mm
" . HEREE  BRREE AR TRRERR T
BlgE %ﬁéﬁj‘ SESEH) HESE(Hs) g%ﬁf?ﬁf | ERETARY
BME BAE BIME BkME MR EAWE BAME

BR-15 0.6 2.5 3.5 3 4 M4x20 M5 M4 M4
BR-20 0.6 2.5 4 4 5 M5x25 M6 M5 M5
BR-25 0.8 3 5 4 5 M6x30 M8 M6 M6
BR-30 0.8 3 5 4 6 M8x30 M10 M8 M8
BR-35 0.8 35 6 5.5 6 M8x35 M10 M8 M8
BR-45 0.8 45 8 6 8 M12x45 M12 M10 M10




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.10 #RIEBEAVECE

IR AR AREBRATTRETRBTENEE - TEERE/HXNAUTEE - BEAMEEN - BRHEHREE
TRNEESXNMEMEL - FTERFERBEESN -

KEFR EHEAIN

& &
sl -

BT TR BT TI6

o [ o [}

o [l o [

o [l o [}

| SRIRE ol | 1 ol

-
=R
4

| mrre e 8
Wiid b 3%

i —— Lt’ﬁg‘f =R

il

b 2=

| | @ 1
1 [
| \
O D © ® _@J
i3 ih b if D @
JEN D R | A 1 L




1.11 BREBEFBIBEIES IV

BN AR EE AR  MERBRRUESRERIERRNVEEVLE - MPEETHRERERS - RERLE
8% - ERERTIINEES X EEEHERER -

BRAREE A

RN E R AR AEBHEEREKR SR ITFAER -
TERARZRAN T EAE - LIBA I % SR BB 8 B/ HR A A AR
EETS -

HEHE TR

HELRE e 7SR EHEHIR A SHER RN - AARRIHENZE
7 PR ENE S IMAB ER T - PRl R R RS H B EH
BHEEM -

TE AR B A

R A% R ZERERIRE] - ARSI AAIAK -
ENERAE

BIEEEE
R AL FIRRERE R E AOHEE RSB - FTLIRASHIE
BAFIRERARAOMUE

1.12 #RIEBENRIZR S

(IMVAY T EIREEEERBEZERSRHIMESHEERFIRE

| i ! TR | |
JEIRE A MENE
Jwaetige
] G
=4

feEhfal
10



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

anErR

P

1. REFBULRBFRERER LAMIES
E5H) -

2. IR TMERE L - GEENEER
BhAAK A RRIARER -

hE i S

X - ABBARRIMEBEN A BRI E 15 Rl A B HEE -

hE 2 4% S ¢ 2B

3. ASRECIRREHE BT TEHEE  WEHE
5 AEAEREBMRARAAALEE - REAH
AR A REECIRIR R DY -

b 2=

> RECHRIE

4. KFASEEE (IRMREHES - (EREERR AR
ML REMBERAE

5. ERBNHIHRTF - HEEEREREHRNEHEE
- REIZIEAVHRIRE - REERRAMIKEKE
HHEL © AN EISIREREE -

6. HEFECHRIENE - KR ZESHETTELREK -

11



BT

@) @

o__ "9 R )
L
/;=@’==@l L & 9;/

Yo & YorC&
| ITE&
O e-——%
fjg|r———ﬁF==_==Wk———ﬂ|§Tﬁ
o e ittt et et ettt e o
©___9 ©___ 9
©) (@)

1 S TEARESBEL - HERRERIZR
REEES TR

2. (FREMIFRFRELEETFEAR%

KEHR - LEMTIES °

3. 12 D~@ BEHANIBR - HEBIRER

242 -

1.12.2 MR INCEFRE S E3i e

IR

TE (7824

1EEn{Al

RN

12

HERECERAREHTE - (BT T2 8HE - TR
fEEREmERKAARRER - BEA
BORTF - HERERIBNEKEF HEREE
ACiRtE -



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

e BE AR

(®)
do < it BRI
IS
Yool s BERAENTARIEZR  EATHE
= 4 2 RS ERA LA EN AR LT

=

R~ /v  REBLEREAARE  FIBTARS

' \ S BEEEIIBEESE - I AR
\‘( S BRI ARIRAR -

R

=
#
U]
BooE 8 BRI (Fa% B
B g1} . ‘ \ } -
te-—a’ FEEEANRE R EE TR ET L L E
(B A BB SE B — BB D BISETE AR B 53
BTEA L  BR=2HER - $THEXRE %
TERIMEG L TEEISE B S EIEE =
(RBII8,BICE, I - BEhiFEE) T L K EhEIEET 58
e ==y . IR » U FIRSK S S ERSEAANEAR o - ;
‘oo la’ |meq

b 2=

TR RIENE A

SRR E B SR ER I BRI — (BB 1R E
EHRETLFE L MBI RAHERS—
EERRAIDBHER KSR L - BF
TEHE - BHRRE L » KIBREIE
NRVEM LR LBRIFNE R FATE - TRIEF
R SHER S FiRAE: -

ERTIAERESX

FEREATE  LEERAEENRRELER
RELE . iRk RERIRRELEIRIEE
RIRELEmTFITE » WER KT HEEEA
24 -

€ = emyianER

13



1.12.3 IRt D vl

TEa !

pp— Y

i

FAREEmE

A r BB B S BRI B E A RIE AR L - LU
BRENLEERNRSEEmAELE  EH
FHEX  BHGERERENEERE I

IR 1k - SHERSEATUTAS -
i = EiSEH
\-"v‘ fl 2 HiSImiEE
.l)/p\“\\ VK /
>’a“" ¥y
é’%/l 4 PR FRISAR S BB SETE IR A £ - BT
/ 24480 DEGEBARE  FHETHAER

‘%/ Y
AN , BRI B E AR - I RRSHKTE
% SHERALRRITAD -

fEEN{AIENE SRR B A 2 S ER AT L &E AR

14



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.12.4 IR e SE g pp ik £

LI REIFRACIEREBR O RN S EREREAVFESE W22 4 S
BE > FIUSERONE9EFEEE - BEUHEHR 117 : kgffem
FREBARPNDIEEHBRE IR - TREMERNRE e mpAmRy | CREHE
R IEI2EE - HERABRDEETRE - W ®
w e
M12 770 539
M14 1240 884
M16 2000 | 1426
T -
M6 162 108 3
S il
M12 1373 912
M14 2067 | 1378
M16 3333 | 2222

1.12.5 EZ TR ES:S

EHRABBARIE/FEN4HFEAXBIRVERET - BERRBENIRERADERT - IEREEMS D HLERHERE @ AR
EEERIRRENERES - LTERABBAIRMEENREIE ERRERKREZRHA -
A - SHHSBEFRKIER  LABRREBNZREER WAL - B THRROSTHFRELFRSE

B um

B TFITERZE(E,) EEARE BRI TATE A RE (o)

hE 2 4% S ¢ 2B

b 2=

HE Z2

15 10 13 18 25 35
20 12 18 20 25 35
25 15 20 22 30 42

30 20 27 30 40 55
35 22 30 35 50 68
45 25 85 40 60 85

BRKEERRZE(e,) ARRERFIRTFEERE®,)
Bk ERERE (e S E AR T: BIRRE AR T EEREE,)FEARNT:
Xxf e, | BIRKFRERRE (um) Y xf e, BB RETINTEERE (um)
e, = e2 X : FasgE OIS (mm) . = e3 Y : RasEtEehOEERE (mm)
2 500 fo | KFERERH 3 500 fo IR TARGRERE
| il _ l
eZt J—L
X - Y -
B um BE{i: ym
EEATE IKFEEREBE (Fe) EE DTS BRREFIRGREFRE (fe)
HE z2 Z1 Z0 ZF HE mRAR meEAn mEA
15 40 45 85 130 190 15 28 20 14
20 45 50 85 130 | 190 20 28 20 14
25 60 70 85 130 195 25 28 20 14
30 80 90 110 170 | 250 30 33 24 17
35 100 | 120 | 150 | 210 | 290 35 33 24 17
45 110 140 | 170 | 250 | 350 45 33 24 17

15



1.13 R#EFLRT

N T

i
1L

MEAWEE BERRT(M)  BEEREh (mm)
20 M6 10
25 M6 12
30 M8 15
35 M8 17
45 M12 24

1.14 BREBERIIFRERES

(RENY EERIHHERER

HEREES—RNESARER  TESREEHHRER - HHEREHNT:

A2

® == ©

HAE @ ////// @ A2

© /
//

©
/l

wam | © /x/’/@ A

7/
/’/@ B1| B1 @
//

i @
/;
. /I

PR EHERRIMAREEN - Rt BR RSB ER RS MR i - @RS EEERER - W TE

[} [} [} [} o o |
| imtase
a G1 | G2
| ——
o o | o o o o |
F F

JE - ABBABSE BIEMERAVEEMEIEM - ALtG1 + G2 =F » BRMREGI =G2=F /2

16



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.14.2 spaiE(QE:s): w5

ABBARRIEBEIREE (GIE ) EEWT :
WMEFRBREHREKX - BIEEREETETANT
BURBRE [ /BENRESLIE = B FLIE + BRH

EREY / 2 =imiE

BRNR M IRES R AR A R ETLFLERR /) 55 mm
(EREY + /BENREFLIE )/ 2 = UmiE

1 - 12

1=
BRS25-A0C2Z0-00260ND0-00S00 B 1458, BRS35-LRC2Z1-09800ND0-00S00 AUAF 148 E] &
BEABRIE = 260, jBEiZ EKFLIE = 60 JBEABRIE = 9800, BEIRESLIE = 80 B
TBENABRE260 / BENREFLIE60 =4 * 60 + 20 JBENABRE9800 / jBE % S FLEE80 = 122 * 80 + 40
UmfE =20/2 =10 mm UmEE =40/2 =20 mm

{BE  HBEIALEE (D)= 11mm > EHHEE=55mm MBS (DE )= 14mm > FLHEE =7 mm
R BT RO R B TIALBEA10 - 5.5 = 4.5 mm < 5mm  {BEIIEEIRE ST Z R ILBHA20 - 7 = 13 mm > 5mm
BIHEAEIMEE R (20+60) /2 = 40 mm » HIAMIEZHHAER  HAER

1.15 BREZREERHR

1.15.1 RSEh=%::

ERERERFRM : C,

EARTEHEWNC AREFLASFERE—EIA LMNBMANE - FEHEEERRKNEEEZ
MR EENESZ— -

hE 26 % > S &

b 2=

EXREHEW :C

— AR EREENRIERRES TR EESRT - HFa (L) & L =50 km B » FiARZ K/
MRS EEE RERTEEEER (C)

1.15.2 i3 Qs

BREFRY - SETHES C, WIS ARERE B LKA
fs=(fc*C,)/P g fs=(fc*M,)/M

DT ABFLERENZEE:
fs . FRERH fe . EABTREY BRAEfRM RE G BR/\Zfs

C, . FAERFEF M, . BEFEF %R sy | BOVERAIRE [ 10-13
P .2%:tEH M . %5t H%E WS g miEAIEes | 2.0~ 3.0

B/ VEEMNE | 1.0~15
EAREEMIDE | 25~50

—RETT

17



1.15.3 MBI\

HEBRERE RN - RNBNRERNBEZR

REBRE -

1.15.5 AREREs i

o REAHHINEFAT - Bl - SEERE TR RDIEN il 5
SMERRS - BISEAMEBEFC - CRUGEN 2 o1
4 0:66
5 0.61
BEER 1
1.15.4 ARTIEE340
BT RAFERONETES  REEOEELAS 0
HRC 58 -62 - ANSR i E E AOREE LIS ERERE RS - BA A
HETHEWREASECHANEEE  EANRMEER 2 [\
¥ (f) - BERIBNRAE R ZEE B =1 2 oo\
Nx—é 0.5
Bl I\
E’( 0.3 \\
0.2 \
0.1
60 50 40 30 20 10
RENEREE (HRC)
MMRBHNERRERBI00CH - BEESBNTRY 1O —T——1
£ RUFBOBERY - — 09 =T
e T~
@ 0.8 S~
M 0.7
'EE 0.6
0.5
100 150 200

18

ME (C)



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.15.6 ARSKERE 0

HABRMASNBRERMNEE  BREWAEHTE  MES(LELLRINIERNIFEREE -
e T AELRHEHRAMZGNRE - DAREHBERURFRE W - REBETENEEEERETT
BE - EEAMWEIIE RSP -

IREy - EE EE (V) fw
s BHERAYIE _

iz V = 15 m/min 1~15

I {ERAYIER 15~20
15 <V = 60 m/min =
=
X EERAIER 20~35 #
V > 60 m/min il

1.15.7 AErUREEET R

B EMpETITIR/RRNEARER - BRNETSHERE  EANSHIHERRERL
I TRE R B m ©

At

hE 2 4% S ¢ 2B

AR RE/ B #EITITIE

(i
0.9 0.91 By
0.8 0.82
0.7 0.73
0.6 0.63
0.5 0.54
0.4 0.44
0.3 0.34
0.2 0.23

1.16 SaatEAIU

KRARFATEFHCNEHETP - SMEHNES BTXREESES L) (TREEEEE RS —r
BT SHE AR TSGR TRt
i fi* f C s R
L = fm ( fu * P ) 50 nT 2*Ls*N1*60
L: X8E S (km) Ln : SR (h)
(— RN E BB R R REIEH T E Ls . 2B (mm)
SEEIRS - ELARRI00% T A4 R E HITE MATALE S S TR .
BB TR - ) N1 : B EERXE (min)

P: FXEM

19



1.17 ITERMRIETE

ERERMEBIM LB  SRYIBECHME « OB REERRENS LAYIREE R EE R NS
BfERMEME - FTITEERRIBEE - WRBSEREERGY - LEEHERN THERRIA/N -

Azt

IKF{EH
ZHEE
B 53 LEBF

Ik R
By AR LR

EHEFH
FREH
BT LB

20

ERkE

BRERFETEN

__F _FI, Fl
= T 2
o F__Fl_Fl

=T, T2,
p_E__Fl, _Fi,
=4 T Z2p el

__F __FI,_Fl
P *7a 2,
_F __Fl, | _FI

Pt T,
_F__FI, FI,

P= =77 "7

p_F__Fl,__Fl,
R Y RS YN
_F __Fl, FI,

P20 " 20

F

P,=P,=P;=P,= 2.][3
Fi
P,=P,=Py=P,= 2All4



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

Fl
I P’:P2:P3:P":—2'14
F Fi
[ P,=P,=—+ .
T 4T 4 211
F Fli
EEEHEE Pr=P,— e
4 20,
AR LA
*E
7T~
P
2
P - F-cosB Freosf-l; ﬁﬂ
4 21, EF
F-cosB-1, F-sinf-h,
77, o &
p.= F-cos68  _FcosB1; j:$
4 Z, Erd
F-cos6-1, F-sinf-h, 1
2°l 2l B
p- Fcos§  FcosBl; N %ﬂ
4 2ol 0
Fcos@-l,  FsinBh, §=
Pl 2,
_ FcosB F-cosB-1;
Pi=" 21,
F-cos8-l,  Fsingh,
2l 2:,
F-sinf F-sinf-1
P =P,= 4 21, :
F-sinf F-sinf-1
Py=P,= 4 2, .
p= F-cosB F-cosB-1;
i 20, B
F-cosf-1, F-5inB-h,
2Pl Pl
p= Fcos6  Fcos@l;
4 2,
Fcos§l,  Fsingh,
2Pl 2
p.— Fcos6  FcosB 1,
i 27,
Fcos@l,  Fsin6h,
2Pl 2:1,
_ _FcosB F-cos8:1,
P=— 2L
F-cosB-1, o F-sin-h,
2l 2
F-sinf-1
})IT:}):iTz+ 211 .
F-5in6-1
Py=Py=- 21, 3

21




22

Pir N

o e

Lt [t] ppy

: t(s)
Lt |6] ey

o

R ERFER R E

_ g, mg _ma;l
P=P= 21,
_p_ Mg ma,;l;
Pl 4 20l
ma,l,
Pp=Py=Py=P,= 21,
ZRAF
mg
1B = =P = 4—
R IREF
_p __ Mg mal;
Pi=P= 2,
_p__mMg _ masl;
PmPi=y 21,
mayl,
P =Py=Py=P,= 21,
DNiRBF
m(g+a,)l;
P,=P,=P,=P,=————
1 2Ty, 21,
m(g+a,) !
P =P, =Py =P, = 2] 4
1
ERAF
o p_p_ M&L
PmPmPoP =0
mg-l
PIT PJT_PST:P477 21, -
T IREF
m(g-ay)l,
P=P=P=P=—p -
m(g-a,)!
P,=P,=P,=P,= 2 =



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.18 FWRMWHEE

RIEBEMAYER A ERARER - REAREAEFRSANERENE  EFSHRANERERE 1
AN ERREREASBEANSTNER Bt EESHEBRERE -

ABBAZBRAFIFRIEBE A IUTIAF B AENZEXET » 2 M E(E2R)/BEmMEHERRIER - EFHEH
ZETEAF -

PE:|PR|+|PT|

hE i S

Pr : SIET (ko)
Pr - EEHRSHER (kaf)
Py - HABH (kgf)

BEXRUERRYIER -

By =

Pr
Pr
Pr
G
M
My

%ﬁﬂﬂ

DETEERE

2 _

hh:c;u

3

: FXERA (kgf)

: EREREEE R (kgf)
: AR (kgf)

: BAFFERERSM (kdf)

: AT E 7B (kgf * m)

: BETEF N5 (kgf * m)

° RENEAMIAR TR WEAASST B TR -

: TR (kgf)

: BENE T (kgf)

: #84TERERE (mm)

: B P EARFRITTERERE (mm)

ENE WA NENEEEES - HFtEXXaF -

hE 2 4% S ¢ 2B

[M]

P+ 1B+ 6 2

R

b 2=

b

BT E -

5 AR

i\/z’ 3 (piL,)

23



B TR E

SHRAIEE FHHRFETE

P1
,,,,,,,, ‘ ;
jj: | ] pm=3‘/z(1313.L1+1>23.L2 ..... +P’ L,
= L . L
# < .
f§ % ! ! P, : FHET (kgf)
5 : | . P, MENETH (kgf)
% | e L . #817EEEE (mm)
L1 L J_ . L, . BfRrP.ERRFRIFTERERE (mm)
1817 EBERE L
= Pm = i Pmin+ Z.Pmm')
oo Pn 3 )
EE . P, :FIHET (kgf)
%J‘ ™ Pon : BR/NET (Kgf)
P —
% Pmin Pmax H Haijtgﬁ (kgf)
1a7
1817 BERE L
Pmax
P =0.65P,
,,,,,,,,,,,, P/
P, AT (kof)
. Poas + BAEFH (o)
P
1E
'3% 1817 2B L
=
g
8 Pras
far P ,=0.75-P,
___ P
P, AT (kgf)
] P : BRABTT (Kgf)
P

#B1TERERE L

24



‘l'TS:tl'

1.20 EEE7

R]2E T AR EHERD
F=u*W+f

F:EEES (kof) W :FE (kg

1 EEER{RE f o REAERSEE B A95ESTREN
u: EEEERE
0.015

3 0.010 \\

@ \

= \

E}H, 0.005 \\

0

0.2

Load Ratio (P/C) &R & Lt

P : RTTRIE (kgf)
C : BREREE R (kgf)

f 4R AL E /R RVETTIED

B : kof
B EL SR REER
BR15 0.4
BR20 0.5
BR25 0.6
BR30 0.8
BR35 0.95
BR45 1.4

i ABERZOE R MRS —EREEF - BERIRRM25REEAE

X ABBA

An Ewellix company

hE i S

hE 26 % > S &

b 2=

25



1.21 HEBIU

1.21.1 AR5ty byl Bt

BREE BRI BR A NN25E s B RS - /BYRIRER B B8 AR AR IN005R SR A S -

1.21.2 AR

7R

1. 30BVRE/\EUEIE - H100kmiEZE— K o 358 R EARIEHE | FA0kmIEE— K
2. B=ERWFR—X -
TR ERE TR A -

A B AR

EREREVAREEEMITEE X
1. HSEERIBIRRERIB MRS - LUR G5 mmrE R 18R
2. WS RIBREFMBEEENEZM - SRR R AL

X RAABBAREIEAIRIE BB RIFAEIRIRZEHE - FitbiE/BE
HEREZEREEE - SEAEABIRALEE - IREAEZEEER -
BRI A S

B - ml

BHREVEEEEINAE

BUER = BUER A=

BRC15A0 BRC25R0 3~4 BRD35A0

BRC15R0 2~3 BRC25U0 BRD35R0 6~8
BRC15U0 BRC25SU 2~3 BRD35U0

BRC15SU 1~2 BRC25LA BRD35SU 4~6
BRC20A0 BRC25LR BRD35LA

BRC20R0 ys BRC30A0 4~6 BRD35LR 7~10
BRC20U0 BRC30RO0 BRD45A0

BRC20SU BRC30U0 BRD45R0 9~14
BRC20LA BRC30SU 3~5 BRD45U0

BRC20LR 3~4 BRC30LA BRD45LA

BRC25A0 BRC30LR 6~8 BRD45LR H~17

=1211

26



P A

"/H

Bt

1=

ik

ERtA

EfmFEE cSt, @ 40 °C
ERRHEEE cSt, @ 100 °C

0085
W&
$EE
168
IRIAGE
170
15.5

257
=)
A
180
IRIAE
200
16

IN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

F1.21.2

1.21.3 e

REME  JERBREAEZEH -
ARANER2ERAREMAR(R1.20.1)

FIRMAAE : Q =n /150 (omi/hrs)
n: 2R A TERSRE E (mm)

R SR
HEEMEE  ISO VG32~68
R TASE S8 - 1SO VG68~220
sHER%ER] - DIN 51517 CLP 8 CGLP

27

hE i S

hE 2 4% S ¢ 2B

b 2=




1.22 EE%EE (1R%)

P080391 ( NLAO1)

ZEGER | 15 | Q| 20 25 30 35 45
SRR
N T 1510 20 25 30 35 45
@3x5L
© ¢ |1

@it - O: EHA
HECSR - TEA

P080396 P080397 (NLB02)
ZEBER| 15 20| O] s 30 35 45 EERBER| 15 20 5O |0O]|3|0
RAEREE Ay *%ZEBPEH— 5 20 25 30 35
P — 15 20 25 30 35 45 BRI

16.6 15.9

=
%

/M6x6L

2
=
-
L

P080395 (NLB03) P080398 (NLBO4)

EERSEER| 15 20 25 30 35 45 EAERGEF| 15 20 25 30 35

Eggﬁi 15 0| |O|=s|o|n|0]s|0]|s E;g;ﬁii 15 2 2 30 3
15.7

F o BERELE RS ISR - 55 IABBATABBARRIEIE

28



1.23 BHEHECH

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.23.1 AR=Fys)-3a

BREGERABZBAEH - HIIARMLEINELTRYARBRAR - SRR MR TIFRE -

B o A
2 ¥

hE i S

1.23.2 K30 FNE-

BBl EERIERAENEY - HIW AR RIGLENER TSN ETTEY - ERNEEEITENBINERE

TR B - A5 - ey

& RESIZE15-30T LUEEL, B Efth RTHKFEGABBA

hE 26 % > S &

b 2=

1.23.3 A=

BEIRI A BIFEENNEHE  BINSHRERING - HIA A LEHERZEEATEYS SR BB Z
E{y:mm
BUSR EE
BR15 1
BR20 1
BR25 1.5
BR30 1
BR35 1
BR45 1

1.23.4 VS-S

VB ZR ] DL E E R IR T BAEEMR - W40 FRATR BALMERYBERRHE - LAMERIE RFED EP38~P41

B[ : mm
BUER L E
BR15 68 2.6
BR20 79.8 3
BR25 90 5
BR30 111 7
BR35 111 7.5
BR45 140.2 12

29




1.24 BRBERK

BREERMZRBS S M 2 MR BLAVHIRAEEEET - RUTEABEMNEFMEBMKEMUE - EM
EpIRAR B EREREHARINR -

1.24 .1 MEEE:

A R R RRERS A
4 B R T O B 4000 A B

SRS

#&unE P Al ISR B TR KR
BinaiBrRE BRI - BIARB LB LB - AR LETTER

BB A S
EBBLOREREAR RO EERIRE | T LS

= ERERY B

ERRTS1SO34483EZ Fik680.2 B 8 HE B ETERB < BBl T2 REA
FEtimEEE-10~50"C (E#E#2(F)ek-10~80°C(RarsmE M)

Gl

ShaRih

BiEEIPES

NGR4T BR BEHRE

FREEF

30



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

(LY EREE

- R : BRRS

- R~F : 15/20/25/30

- JBYR BT ARE
- nE  BEANEERE

- FARR : EANFTRTRERFE
- HRE - BRARTEREFR
- B B8 /ERL0.3C

- BRERE: RFERT mis

- REFBEEIE. -10~50°C GEBIRE)
-10~80°C (4ER¥REFH)

1.24 .4 AEZII))

hE i S

LEBREBRMISIEIBERRE -

T

AHABERRTE

@iy

1

B :mm
BUER R~ BR BREEENEET
20 13
25 13
30 10

hE 26 % > S &

b 2=

Sil



1.25 BREMmMEI

BRC-AQ BRC-RO BRC-UO
BRD-AQ BRD-RO BRD-UO
BER - RET HELAN R IS - HEAS TR RS - HIEN

BRR

T HEER(EAA e ////’/jyyf%j/

-G
o=
-
: BRR
== EAERL B,

BRC-LA BRC-LR BRC-SU
BRD-LA BRD-LR BRD-SU
ME « EER - AMELER ME « I « HEESR KSR\ B SRR

32



1.25 Bzl

DO ;EHEfIE#EFL
AR ESRE  EERHEEILE -

D4 BERIEF
BEEA  ARETARE -

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

hE i S

hE 26 % > S &

h 2

38




1.27 #RIEBEAVREEE R
R ABBARIIRIE BEL B I BMAES, - BB IBL TEE -

ABBARVAR IR ENTE HH R RTER & STRLBh 8 AR » AUE R RIRESTIERSEMIE % A
F23 0 WEEB EMEREEM - RINERSAMBMERES - AFHEEE
IRARLRIE - | sEmEmAER |

B EEREAREEEVERARERE - FEBHLHRE - fEEhRaER
=82 B SRR E SR -

B

EHRE
ABBARSIEBENE BTEIBYE (IRARAEELR) - AIBEEATE B AR
BORERBAY  AERREETNR - AR REEARE ST
EVALERE - ABMERERRENSBNES LT - ALRERERE
BRI - | SEREERER || BeNE |
FE7EATIREESE - U RBYEARR - MY EEELREERES - C%%b
SBYENBEEETE L - BRGERBNER -
NEE TR RIS R R RIBAEE © AEITEETE IR0 C%%b ZEES
ABBARABIT B ETT 78N -

| mbRE || dwEsE |

EmaasLEREERNRIER - WiEERIIEMERES - LBHIEIREE
MEBMEAEA - EMPEEMRERERS® -

=

BRINE

ERERERSRIEF - AEEMIERIERIE - ABBALRRMRERIENES -

N
FFIEERRER1.8 -

80°C
Max
S RIS B A -20°C~+80°C a_

EERR

34

FFEMMHEZER  TAEEBIRBREESE AR ILENR BRI
HAREEMZBE -



1.28 FEEBIERRIERENHRETREP

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

S

hE 2 o S S B8 R

b 2=

B R S 1 0 C 2 2Z 1 - 108 00 NIDO A 0 S W 2
R
15, 20, 25, 30, 35, 45
i
A0 BEERAE (RER ~ 12ER)
LA IEXNEEFESE (IR ~ 2E5)
SuU EEARIRAE (R - RER)
uo LIRS (RER ~ 12ER)
RO RRIRAE (RER ~ n®)
LR IRNEEFIRSE (IR ~ i0E)
R
c IR # (R 15,20,25,30)
D fS i E (R ~15,20,25,30,35,45)
BIBNBERHE
1~9 1~9{@
A~W >9(@E
e
ZF kR - TEEEH=0
Z0 SRR - FEEH=0
Z1 ECFEER - 78/ H=0~0.02C
z2 g » F8/#53=0.02C~0.05C
Z3 BT8R » 88 H=0.05C~0.07C
BIEE
00090~99999 mm (F/M\EFE 1mm)
BESRY
N LB
H FSEY
P TEEAR
BEEE S
DO IR I (IE ST ~ TR ~ HEILER)
D4 TR RIB(RES - RETLE - BEILEE)
BEL Y
A =
0 =
B RE RS
0 2 R 18 (R 8
B prge)
H HEes
T =B
FRAEARTE )
S IEAERREE
1 ZEBE A+ BRI A
0 IR ES
Vv BERREELES
w BERFHZERE A+ BEIR A
U TRAERRHEE B +UBL 22+ TRHEE (&
FTERRE
00 B
W2~W9  Z#EW2 : 28 ; W3 : 38

1) IR/ LE N IRAA A

A. R~ 15:0° jlil&(2pcs)

B. R~ 20/25/30/35/45 : 45 5 ((1pc)+ 1EfH1R44(1 pe)
2) C: i A EREEHD B B MAS

D: ¥ 2 A ER AR B R
3) HEEERGIAI2E T EER

Bifc
K P H N
- - ZF
20 20 20
Tag Z1 Z1 Z1
Z2 72 72
Z3 Z3 Z3

4) NiRSHIR R AT ERER A A HE - HiRHIETERFAABBA

5) JERANHEE
o/o : AIHATCBSRARIE
o URRMF > [ERIIEAERNEE A+UEL RIS R B2

BRC BRD
(i) A0 |LA[SU[UO|RO[LR (@inz) U0 [RO |LR
15 . ole] e 15 [} olo]o
20 e|o|o|e|e]|o 20 ololo]lo]lo]o
25 e|o|o|e|e]|o 25 olo|lo]lo]lo]o
30 e|o|o|e|e]|o 30 ololo]lo]lo]o
35 35 e|o|o|e|e]|o
45 45 e | o e[ e |0 35

6) TATEARNA—PEL - BRAHRENE K




1.29 BREBEEmiwian

B RR15 -1 038 0 0 ND 0 -

|>
io

R
15, 20, 25, 30, 35, 45

BERRE
00080~99999 mm ( £/)\FkF 1mm )

YRS
N AR
H L

BREESR
DO RERER(IESEFL - BR2ESLR)
D4 REEE(REETL - BEILE)

BEEHE
A
0

BYERRE
0 1R G TR (R 80

iy il

1) NAREEHARE & Al etk - HERERFE K5/ AABBA

36



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

1.30 EHBAEEHE SRR

BRC15-A02Z1-NUJOS

A T

C fEE = (15, 20, 25, 30)
D 5Ei2(15, 20, 25, 30, 35, 45)

R
15, 20, 25, 30, 35, 45

]

i b
A0 BERRE (¢;‘%§@E\$—& )
LA ﬂg%ﬁfﬁ;ﬁﬁﬂ%ﬂ“ (= ~ BEF)
SU AR AR ( 1 - 1RER)
uo RN (IREE - RER)
RO LMIRAE (IFER ) N
LR MRIVEERIRAE (K~ )

HE o S

RS
ZF ks - FAEE =0
Z0 FEE - 1BEN=0
Z1 iTERR - FAER)J=0~0.02C

hE 2 4% S ¢ 2B

BEZRD !
N LR it
H AR

BRI R :

0 1E 2 G238 (B 85

FRtEiREs 2

S RAELE

1) C: iz A EPEEED B -ES 4) BB HIREK
D: it &R “Bﬂﬁﬁfﬂiﬁ o/o : AIEELIBLERARIE
2) fEE 432/33%/&{—_'-@%%)&&_: o UFRfr » (FFIZXERREE F +UBU I 2L (RIF R B 224
A. RN15: 07 jihB&(2pes) A A0 | LA|suUluo |RO|LR
B. R~20/25/30/35/45 : 45"l (1 pc)+ [E{F 1244 (1 pe) (?/_'_lﬁm;)s . Tl
7ﬁF l%%ﬁﬁaﬂ uﬁ/%’}ﬁﬁ_ 20 ° o o ° [ [e)
3) EBRHTSETARS 2 e e B
B
BE P H N 35
- - ZF 45
TR - 20 20
- Z1 Z1
?%SED%%:) A0 | LA|SU|UO [RO|LR
15 o o o o
20 o|lo| o] o] ofo
25 o|lo| ol o] ofo
30 o|lo| o] o] ofo
35 e | o|o| e]| ef o
45 e | o o | o o

3



(BCYIN BRC-RO/LR, BRD-RO/LR

1.31

R IR BN R T EHAESR

BRC15R0 66
—BRDISRD | 28 | 34 |95 |46 {26626 | Max6 40 63 83| 5 [15] 14|60 | 45x7.5x5.8
_2RDARD 130 |44 |12 | 5 : M5x8 M6x1 7 |15.6| 20 | 18| 60 | 6x9.5%9.0
BRC20LR 924 | oo 634
BRD20LR 824 '
=T % fow | |
40 | 28 125 | 7 M6x10 Mex1 118 [156| 23 | 22| 60 | 7x11x9.5
BRC25LR 104 | Ny
BRD25LR 1001 | > '
BRC30R0 109 |0 o -
_BRD3ORO | /sl gp |16 | o0 -2 M8x13 Mex1 |10 [15.6| 28 | 26 | 80 | ox14x12.5
w 131.3 40x60 94.3
BRD30LR 1213 '
BRD35R0 109 | 50x50 80
—BRD3SLR ] %5 | 70 | 18 |95 e teg | MBXI3 [ M6x1 [ 15 15634 |29 | 80 | ox14x125
BRD45R0 1382 | 60x60 105
—BroasiR | 70 | 8 [205 | 14 [ Teoag | M10X165 moe  Mext  [185 | 16 |45 | 38 [105 | 14x20x175

38



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

N

My 112

: - i

Lmax : | )

N L 73

= A 2

! i —= Nl Mz A

v [\ U] [Eerer e 8
N 4-MQ _c'f

T @ @ f

P L) Nl o o =

S2EER HATE NEFEFNIE &
(mm) (Kgf) (Kgf*m)
Lmax G BEERH (C) HEERH (C) My & (Kg) B (Kg/m)

BRC15R0 )
—BROTSRO | 4000 20 850 1350 10.1 6.8 6.8 0.19 14
223% 1400 2400 24 14.6 14.6 0.31

BRC20LR 4000 20 26
—QmororH 3000 } _ _

BRD20LR 1650 30 23.8 23.8 047

§§§§§§2 1950 3200 36.8 22.8 22.8 0.45

BRC25LR 4000 20 36
—mproe p 4

BRD25LR 2600 600 52.9 455 455 056
% 2850 4800 67.2 43.2 43.2 0.91

BRC30LR 4000 20 52
— o 6400 75.4 75.4 12

BRD30LR 3600 89.6 5 5

BRD35R0 3850 6200 105.4 62 62 15

BRD35LR 4000 20 4800 8300 141.1 109.8 109.8 19 72

BRD45R0 6500 10500 236.3 137.8 137.8 23

BRD45LR 4000 225 7700 13000 292.5 210.9 210.9 238 123

&t : BR35£BRASI L B R AR

39



1.31.2

BRC-AO/LA, BRD-AO/LA

EMRT
(mm)
mQax! L1

BRC15A0 66
—BRDISAD ] 24| 47| 16 |46 —5;—138x30 | Msx8 40 33 43| 5 | 15| 14 | 60 | 4.5x7.5x5.8

BRC20A0 77.8 e
_BRD20A0 | 5, | g3 |215 | 5 |-978 I53x40 | Mexo M6x1 7 |15.6|20 | 18| 60 | 6x9.5%9.0

BRC20LA 924 o

BRD20LA 824 '

BRC25A0 88 .

BRD25A0 78

M6x1 78 |156| 23 | 22| 60 .

BRC25LA 36| 70 [235 | 7 [y077| 5745 | M8x12 .y 7x11x9 5

BRD25LA 100.1 '

BRC30A0 109 —

_BRD30A0 | v | g0 | 31 | o0 -2 7252 | M10x12 M6x1 7 |156|28 | 26| 80 | 9x14x125

BRC30LA 131.3 s

BRD30LA 1213 '

BRD35A0 109 80 ornias
—BRD35LA | 48| 100| 33 |95 0 8262 | M10X13 [ 2 M6x1 8 |15.6| 34 | 29| 80 | 9x14x12.
_ BRD4SA0 | o | 120(375 | 14 222 {100x80 | Mi2x15 |22 M8x1 85 | 16 | 45 | 38 [105 | 14x20x17.5

BRD45LA : 163 X X 129.8 X : XL

40



Lmax

L
L1

w—w—j ~6-

QIH

——=T1 £

Ll Hor

SERell i
i

iy

|

E

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

S |

hE 2 4% S ¢ 2B

]

©)
h 2=

—

|

2EER BATTE REFFHIE =
(mm) (Kdf) (Kgf*m)
Lmax EEEETH (C) FETaH (C) Mx My AR (Kg) B EL (Kg/m)

BRC15A0
—BRD15A0 ] 4000 20 850 1350 10.1 6.8 6.8 0.21 14
—Szgggzg 1400 2400 24 146 146 04

BRC20LA 4000 20 26
_ BRCZOLA | 3000 : : !

ERD20LA 1650 30 23.8 23.8 052
—Eﬁgigﬁg 1950 3200 36.8 22.8 22.8 0.57

BRC25LA 4000 20 36
_ BROLAOLA 4

BRD25LA 2600 600 52.9 455 455 0.72
% 2850 4800 67.2 43.2 432 11
—BRCIOLA | 4000 20 52
LA s . 6 6400 75.4 75.4 14

BRD30LA 3600 e
__BRD35A0 | 4000 20 3850 6200 105.4 62 62 16 20

BRD35LA 4800 8300 1411 109.8 109.8 2 :

BRD45A0 6500 10500 236.3 137.8 137.8 27

BRD45LA A0 2D 7700 13000 2925 210.9 210.9 36 iz

5t : BR355BRASII ARSI B AR

41




1.31.3

BRC-SU/UO, BRD-SU/UO

B RT
(mm)
mQax! L1
R P o
_ BROTOVE 104 |34 | 95 |46 M4x5.6 33 43| 5 | 15| 14 | 60 | 45x7.5x5.8
BRC15SU 476
_ SRBT99L | 26x - 216
BRD15SU 376
_ BRPAOR 1og 42| 11 | 5 : M5x6.4 M6x1 5 [156| 20| 18 | 60 | 6x9.5x9.0
BRC20SU 57| ., o8
BRD20SU 47 X
oz % oo .
ERC25SU 33|48 125 | 7 |5 -~ M6x8 " Méx1 | 4.8 |156| 23 | 22| 60 | 7x11x95
BRD25SU 525 '
BRC30U0 109 | 4040 72
BRD30UO 99
——— . 142 (60 | 16 | 9 M8x11.5 M6x1 7 (15628 | 26 | 80 | 9x14x12.5
BRC30SU 756 |, _
BRD30SU 65.6 x-
BRD35U0 109 | 50x50 80
—BRD3sSU 148 | 70 | 18 |95 o g0, | MBX112 M6x1 8 [156| 34| 29| 80 | 9x14x125
BRD45U0 60 | 86 |20.5 | 14 | 1382 | 60x60 | M10x13 | 105 M8x1 | 85 | 16 | 45 | 38 | 105 | 14x20x17.5

42



— QI

Lmax

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

My
S\
Mz
Pass—
® ®
© o] I
@ @ AU

hE 2 4% S ¢ 2B

b 2=

F
S2EER HEARTE REFER 5B
(mm) (Kgf) (Kgf*m)
Lmax G  EEEEH (C) HELEH C) Mx My AR (Kg) 7BEh (Kg/m)

BRC15U0
W 4000 2 850 1350 10.1 6.8 6.8 0.17 .
_ BRC1SSU | 520 680 5.1 18 1.8 04

BRD15SU

328;333 . 1400 2400 24 14.6 14.6 0.26
o aasL | 4000 20 26
_ BRC20SU | 49 49 17

SR ea0s) 950 1400 7 0
% 1950 3200 36.8 228 228 038
_BRD25U0 | 440 20 36
_ BRC25SU | 1250 1750 17.5 6.9 6.9 0.21

BRD25SU
— BRC30UO 2850 4800 67.2 432 432 0.81
ESBRC30SUET 1750 2400 33.6 1.6 1.6 048

BRD30SU

BRD35U0 3850 6200 105.4 62 62 12

BRD35SU 4000 20 2500 3650 62.1 209 209 08 7.2

BRD45U0 4000 | 225 | 6500 | 10500 2363 137.8 137.8 21 123

5t : BR355IBRASII RIS B AR

43







B IA RIS A8 B
ARMEBEL




2.1 g

TSR

WS HH - MEERES
R - BRI - BRE
EBETRITE - BERE - ETIES

it

IR RIFRR

BCR5IE i ABBA 32 MIKRIFRRLET
AJRASHREE @ WEERS @ RUSE
EEZRERE -

OO

46



2.3 %5l4EERER

#EI(B R SRR IF23)

gﬂﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ@@@@»
x< - )
QIDIOIOK

NN YO YN
,I.IQI.A.AQA.I.A.A.A.I.A.AQIC}.\
(¢

X (
Y YYYYYYYYYY‘*
0000000000000

T P

RS 5 bt 72 HE S SR R 2 P

| QP00

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

52—

ABRIR 2 FHEEEE -
HEABBWfEZEEES] -
HBZSHMTRAR °

SRERRIFRRERETEAE Ath
AR R S TEH R
PE{RIF 22180 EEEME
SRAZEEFSESE
WET2 - oK

RIS -

HE= .
FABHE IR RIFS
{EHRIRI TN - 7

$5EEMT -

WEFTR © AZSERHE
B AC K BEHEL
REFRZEBAC
Pl BeIbE N E
IERR G EEBCRSI
ROFERE L -

47




2.4 BCEmEI

BCC-A0 BCC-RO
R R  AIAER R 1S - HEBR

BCR /

THEZER(EEE

-.
- 5
- }
- 2 BCR
& B RA
®
>
‘(‘3‘3&\ >
‘i
BCC-LA BCC-LR
ME B  AEEER ME 0 - HEER

48



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

2.5 IFEBEBRIEIRIEBEN MR R

BCSS55-A0C22Z1-10800NDUO-A

|
1

RY
55

ity -
A0 BERENERER » B%S)

LA NEABEBENE (IR ~ BES)
RO EERIRNERER  108)

LR IRENEERBIRNE R ~ 10R)

itk

C EAEIRE

BB EBIREE

1~9 1~9(@

A~W > 9{@(10=A, 11=B, 12=C...)
AR

zZF TR

20 TR

Z1 CFEER - FEEH=0~0.02C
BORE
00080~99999 mm (£/)\F5iE 1 mm)
BEER"

N ZLEiR

H Sk

P 1ER

BEETEL

DO IREERIE (IEHES RESLER B ESLFR)
Fo FRERIE (IEHESLIEESLE BRILAED)
D4 IRERIR (RIS RAESLEE BEILHE)
F4 RERIE (R3S BRILAFE)
DX BHEE KBSFPHEXR)

NEE ke

A £ sEm)

0 5

BUXRBRIE?

0 RAERIE (o)
Bt

s VLSRR (i)

1 IRAERLEER + SRS
SEATIERAAHS

00 B

W2~W9 &), W2: 28}, W3: 38},

1 HERRET2ETEEE

i
BE P | H|N
- | - |z
z0 | zo | 20
B z1 | z1 | z1
2| 2|2
z3 | z3| z3

2B KR BEERIE
ARZE: BhiEH
BIFRE: 2EB8E

3) 1RMEE 2 I/ LE (ISR AL T
A.R~F20/25/30/35/45/55:45° 51 (1pc) + LEATIR#(1pc)

49



2.6 BBRESENESwiaRA

RY

B CRS5 5

1

0800 NDO

55

BIRE
00080~99999 mm (&/)\R5E 1 mm)

BEER

N Epr

BIBEESI

DO RIS (EHE5LIRMESLIE BRSLFR)
FO IRAERIE (IESESL ARSI BRSLAFD)
D4 RIS (RIESLIRAESL I BRILEFR)
F4 RIS (REESLIREESLIE BRSAFE)
DX BRRIE KBZPEN)

BIEE
A B (kEEw)
0 ED

BIXREERIE

0 TRAEERIE (BOsH)

50




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

2.7 HBEBREEHESwkan

BCCS55-A02Z1-NG2O0S

R¥

55

BRI

A0 BERRNE(RER  RES)

LA NEINVEERENE IR  BES)

RO BERIRNERER ~ 10B)
LR NRIVEERBIRIEE ~ 108

FaRR

ZF TR

Z0 =R

Z1 LFRER - FREE]=0~0.02C
FBEER

N LR

BIRKEERIE

0 TRYERIE (Bhs)
BRI

S REBHEER (IR E)

1 IRAEBLEER + ZEEIRIA

1) K= 2 S/ L (T IR R AL
A.R~120/25/30/35/45/55:45° 5@l (1pc) + LH{T1844(1pc)

51




2.8

AL NS ES

BCC-AO/LA

BCC55A0
BCC55LA

70 | 140 | 43.5 [12.7

L
181

223

BRRST

(mm)
L1
131

BxJ MQxt

116x95 | M14x21

173

BEMRST

(mm)

Sl T (N) W1 H1 F dxDxh

M8x1 20 | 16 | 53 | 38 [120 | 16x23x20.1

52



7

il
7

Lmax
N L
- L1
I |
v oY |
e L I
N 4-MQ
T
N

BCC55A0

BCC55LA

Z2EEH

(mm)

Lmax

4000

G

30

An Ewellix company

HEATE BEFEFNIE
(Kgf) (Kgf*m)
EFETEH (C) BEERH (C,) AR (Kg)
7600 12800 446 355 355 54
9300 17100 580 600 600 7.1

B (Kg/m)

14.5

N ABBA

LinearTech

53




SCCROLR

BxJ
BCC55R0 80 1100 | 235 [127 181 | 75x75
BCC55LR 223 | 75x95

BRRST

(mm)

L1

MQxl

M12x19

131

173

BEMRST

(mm)

ST T (N) WI1 H1 F dxDxh

M8x1 30 | 16 | 53 | 38 {120 | 16x23x20.1

54




Lmax
N L
- L1
n _—y——~
T LN
o (U U
4-MQ

HIO T

- -

2EEH HEARGE B NE
RUaE (mm) (Kgf) (Kgf*m)
Lmax G H@EEam (C) SEeam C,) My B (Ka) 7B (Kg/m)
355 .
BCC55R0 4000 20 7600 12800 446 355 52 145
BCC55LR 9300 17100 580 600 600 6.7

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

Mz

55







i E

ARMEBE




3.1 %4

@ crenarnenere

ARRERRE

B AR

EATIEN T B

O snsoetrEme . wEETaB R RERERODBEE
B

AT

THETAL

AIARIE1S0 12090-23E1T & it

3.2 EmMg

BME & 2 SeaHfE IR A T &

EE SRERE
EE 5m/s

JIIEEIES 140 m/s?

. -20~ +80°C (fEATAZASEER)

RITRE 20~ +100°C (EACEISIEIhES)
BAHEH <0.5C
BASES <0.5C,

%/J\Eﬁ >0.001 C

3.3 #ats

6. 81
1. SRTBIR R '
2. BB A1 CS 7 BARIRISE
3. BEEEH = &
& e 8. Tk
Y, 1

4, m%%%—@
5.BEL MW

58



F— ARk i R BRI R0

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

3.4 B

® EERERERS
® MmN THKRIESRERE
® AIFRIFRRAIREETIEEE

BEChR

BECHE
©® 2B EmEE - RETE20, 000kmEE 5 £
©® (HEAFDAMRLTSEMEST T TR - BRIE T Mg A Tk
%
b=
7= N
L ;
i
o il
Bt =555
® =EMENMBEEZHES
©® eH BTN RIS R L AR/ - BERBENIHEM
©® (5 R EBERELHEEE - BHEINEERS BB mEASEITIE S

A g

® = iEBHMEahM K
O HANERNERELSEEIBE

Btk TBIRELE

O KizE  TEAREEMGARIE
® Bi7IiEns - I EAEEREERS

59




3.5 REM%

R
\ p /

M- w

16 — =HR(H)
o e
Q% 10
I P ——— 7 ()

4 L —— |

2

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

HERE (mm) >
BI3.5.1 AR BT ERE
{7 mm
E2 4
P (8 #R)

HHESRE H)* +0.010 +0.020
HEFRE (W)* +0.015 +0.025
RS ERE (AH)** 0.007 0.015
MHEERE (AW)** 0.007 0.015
788 D] EH#3E [A] mAYTTEREE ACEE[EN
/B8 [EIF]E¥3#0 & [B] [CIEAYITENEE AE & AF2E[EN

FPNEBANEMBRBIESHERBINRE
EEEEREARTRHEBERE AWREEIBRPOUENRY -
BERTELBER O EAR B RE 2N TIESE -

3.6 TARRRYERE

e BE pxum  @ES
i EIpE Z0 0 BIFRVIETTIEWSE R &/)\AIEER H
ECTE R Z1 0~0.02C EfEEHEERFRETIEGE
h fE R Z2 0.05~0.08C | EERITAERE DR R, BIETTIEGE —#%

60



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

Hr
e R{
//ﬁy< 7
/ B mm
Moo= BEREKE B4 ch A T e S it 3 3=
my  HERREES Lo OBARREES  ARREE EMEEE BAMTEE
=3 FEREAMRY) $REBAERs) HESEHs) B3R (0r) B3R (0s)
=IME  &XE

BMH 7 0.3 1.1 1.3 0.2 2.2 M2x5 M2
BMH 9 0.3 1.3 1.6 0.2 2.5 M3x8 M3
BMH 12 0.4 2 2.6 0.2 3.5 M3x10 M3
BMH 15 0.4 3 3.6 0.4 4.5 M3x10 M3
BMW 7 0.3 1.1 1.3 0.2 2.2 M3x5 M3
BMW 9 0.3 1.3 1.6 0.2 2.5 M3x8 M3
BMW 12 0.4 2 2.6 0.2 3.5 M3x10 M3
BMW 15 0.4 3 3.6 0.4 4.5 M4x12 M4

AR R NE RS

LR B RECIBAZAVHRE A

AE
BR

2
2

gl

RIEE - PILEHR N 9EIFRER - BRI
NIRFARE T RESIEERBRRECERZ

BEMATERT e N%EE

ﬂﬁi : kgf*cm

M2 3.3
M3 11.2
M4 26.5

>
I'F_I 1
=

RREIRTIRE

BHRYFITERZE ()

2HRYFATERERETE (&)

BHEIKFEERRE (e,)

BHROKFERE()FTEAXMT:
e, : BiRYKTEERRE (um)

o XX fer X : FB#eLEERE (mm)
27 500 fu K FREFH

ol LT I

2?—

Z2 Z1 Z0
BMH 7 1 2 5
BMH 9 2 3 6
BMH 12 2 4 7
BMH 15 4 7 10
BMW 7 1 2 5
BMW 9 2 3 6
BMW 12 2 4 7
BMW 15 4 7 10

B pm
migE IKFRREFRE (fe2)

Z2 Z1 Z0
BMH 7 36 60 120
BMH 9 39 65 130
BMH 12 42 70 140
BMH 15 50 75 150
BMW 7 36 60 120
BMW 9 39 65 130
BMW 12 42 70 140
BMW 15 50 75 150

61




BT R FIR T EERE(e,)
BRRETIRTEERE ) EARAT:

e, [ BMRETHRFEERE (Um) IE g coHES e

oo = VX feq Y R gt (e Bl BRRETIRERY ()
37 500 fo 1 BRRETIGRERY BMH 7 25
BMH 9 27
L _ _ | BMH 12 29
BMH 15 35
T BMW 7 25
—‘ BMW 9 27
BMW 12 29
- Y —~ BMW 15 35

BMRIIFSERETHNBERENGR LAERH HBRSHHE4602E BB AHNEE - FHARBOTER:

1A "E

- BXETFA) RAXE{TA(9)
ElgE ;,__J;Eé REEPSEE BirmAfrEE ::‘ BAEBER ERmprEE
Z22 71 20 Z22 71 Z0 Z22 721 20 Z22 71 Z0
U0 | 300|170 | 100|270 | 140 | 70 U0 | 350|200 | 100|320 | 170 | 70
BMH 7 LU |[300]170| 100|270 | 140 | 70 BMW7 LU | 350|200 |100|320| 170 | 70
U0 [ 300|170 | 100|270 | 140 | 70 UO [ 350|200 |100|320|170| 70
gt LU [300]170 | 100|270 | 140 | 70 i LU [ 350|200 |100|320|170| 70
U0 310|180 | 110|280 | 150 | 80 U0 |460|250 | 110 | 430 | 220 | 80
BMH 12 LU | 310|180 | 110 | 280 | 150 | 80 BMW 12 LU | 460|250 | 110 | 430 | 220 | 80
U0 [310]180 | 120 | 280 | 150 | 90 UO | 460|330 | 120 | 430 | 300 | 90
Enla LU (310|180 | 120 | 280 | 150 | 90 S LU | 460|330 | 120 | 430 | 300 | 90

3.9 HEAI
1 L R S P D R B AR

BMZE f /B SAES & B B miB AR &S A E/E iKIlber PARALIQ P 460 - BB M SFDARIR 2SS
Fttsec. 21 CFR 178.35701&f51, B 2 4&5&@:BNSF H1#RBIZREE - "

3.9.2 AECENN

« B 73N EE P E A E R M AIAEB AT AR AES - B
HARYBHRZA N BE LR BB ENBUR - LIMERIBIRAERFE 8 -

/Fﬂ/'&/fﬂ”ﬂl% : FEER B mm?® et B mm? .
beshizEdN
EU5R HEMMAE itk MM AE
BMH 7 50 BMW 7 60
BMH 9 70 BMW 9 90
BMH 12 90 BMW 12 140
BMH 15 150 BMW 15 200

WA BEERES
HARBENEREERAEREGWNEE  RE  RIERE  7TH-F)MERKOEE - —HK
BERTEZZVE1000knEy B—F (LIMEBLBE A WEETHTES -

Li] FBEZMESH . Kliber PARALIQ P 460

62



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

3.10 BMEMRFE

SN BMHC/BMHRIZAEE!

BMHC-U0-0 BMHC-UO0-S
1R IRER - RIZEANES TR RER - REDER

\ p g BMHR

R

4

hE 26 % S S &

i
it}
BMHC-LU-0 BMHC-LU-S
EER INE - MEERDES TR | N  EEDER
0¥ BMWC/BMWREZHY
BMWC-UO0-0 BMWC-UO0-S
BE . EEE - MIEBADES BE . DEE - EEHEN

-

A i/
&g

- ./ BMWR

A </ R, 9, 1287,
~ 4 BRIg 15 7LBE
/ ;Ji \ :
BMWC-LU-0 BMWC-LU-S
BE R - BIEENPES BE R -~ BEBER

63



3.11 FEBBIEIR BTN MmaTan ER

H TRAERL B
w BRBY

B I

RY
7,9,12,15

BIRET

U0 B (RER  RER)
LU RS (0K FER)

B35 88)BIREE

1~9 1~9(@

A~W >9{@ (10=A, 11=B, 12=C...)
i1

Z0 ZER

Z1 A [ER

z2 hiE[ER

BORE

XXXX  RN7: ZAEE1,000mm (/) BfE1 mm)
R¥9, 12, 15 : §XEE2,000mm (§/)\EFE1 mm)

W2~W9  2#), (W2: 28, ; W3: 38,...)

YEESm
H Bl

P yEm

BYEESD

DO AR (E4E3, - B35 - BRI %)
FO AR (ESB3, - B35 - BRI AZD)
BT

S AR

0 BT HEE

FTERRE

00 L)

1)

N {EBRRIBE

64




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

3.12 BHRIEFENERimanA

BMH R 7 - 01 00O H D 0
BEEI -‘7
H IRAEREH),
W =Eithi= o)
R~
7,9,12, 15
BERE ?ﬁ
XXXX RI7  RAREE1,000mm (5/)\Efg1 mm) Z
R9, 12, 15 : §XKEE2,000mm (§/)\EkE1 mm) g!
BEEER
H Sk
BEIEELT

Do TRAEERIE (IE883L - 1R2E5LEE - BESLFR)
FO IRAERTS (BB - 4318 - BESLAEE)

hE 26 % S S &

3.13 BHRI4FHERman

|It—

BRI, T
H R
W mmg

R¥
7,9,12,15

BIRAI
uo 2B (R - IRED)
LU NEBR R -~ BXES)

LS

Z0 R

Z1 GE) AR
BESER

H SR

BEERAS

S E¥ERREES

0 I hES

65



3.14 #RMEFER~TBHMAR
BMHC-UO/L U{Z £ &

A
!

#HER~ (mm) AR (mm) BELR ~F(mm)
MQxI F dxDxh
BMHC7U0 23.5 12x8 18
BMHC7LU 8 17 5 15 . 12x13 M2x2.5 2% 7 4.8 15 2.5x4.5%2.5
BMHC9U0 31 15x10 25
: . M3x3 9 6.5 20 3.5x6x3.5
BMHCILU 10 20 33 235 40.5 15x16 X 34.4 X
BMHC12U0 35 20x15 29
. . M3x3. 12 . 2 5x6x4.
emHci12Lu| B 27 75 335 | o5 20x20 3x3.5 205 8.8 5 3.5x6x4.5
BMHC15U0 44 25x20 37
16 32 8.5 4 M3x4 15 9.5 40 3.5x6x4.5
BMHC15LU 62 25x25 55

66



il

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

:

-
HE % &

hE 26 % S S &

Lmax

>
|'F..“ &l
=

2E&H (mm) B=

Lmax Gmin  Gmax My JB8E (Kg) 75 (Kg/m)
BMHC7UO 17 149 0.47 0.27 0.27 0.01

1000 | 4.5 11 0.23
BMHC7LU 163 245 0.81 0.89 0.89 0.02
BMH 218 285 117 0.76 0.76 0.02

Rl 2000 5 15 0.4

BMHCOLU 293 438 1.89 2.04 2.04 0.03
BMHC12U0 321 397 2.19 1.19 1.19 0.04

2000 5 20 0.75
BMHC12LU 456 642 3.66 3.40 3.40 0.06
BMHC15U0 500 596 3.97 2.44 2.44 0.09 1.05

2000 5 35
BMHC15LU 706 998 6.53 6.45 6.45 0.13 1.05

67




Sl BMWC-UO/LUEZEY

FR1&7/9/12 T HLH T

#1815 T 7 LH—H

#HE R~ (mm) BERT (mm) BELRF(mm)
w W2 W3 BxJ MQxI F dxDxh

BMWC7U0 31 19x10 25.5
BMWC7LU 9 25 55 - 2 415 19x19 M3x3 36 14 52 30 3.5x6x3.5
BMWC9UO0 39 21x12 33

12 30 6 - 2.5 M3x3 18 7 30 3.5x6x4.5
BMWCQLU 50.5 23x24 445
BMWC12U0 435 28x15 375

14 4 - M3x3. 24 . 4 4.5x8x4.
BMWC12LU o1 8 3 58 28x28 35 52 85 | 40 oxBxa.5
BMWC15U0 55.5 45x20 48.5

16 60 9 23 4 M4x4.5 42 9.5 40 4.5x8x4.5
BMWC15LU 74.5 45x35 67.5

68



i

FRI&7/9/12

F1g15

| 1]

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

o

-
HE % &

A

0 ©

hE 2 4% S S 2B

2E&¥ (mm) EHAXFTE (kgf) E=
Lmax ~ Gmin Gmax (C) (C,) My JBE (Kg) 751 (Kg/m)

BMWC7U0 157 224 1.50 0.65 0.65 0.02

2000 5 25 0.54
BMWC7LU 213 352 2.34 1.61 1.61 0.03
BMWC9U0 277 413 3.69 1.76 1.76 0.05

2000 5 25 0.94
BMWCILU 366 596 5.27 3.68 3.68 0.07
BMWC12U0 398 540 7.04 2.91 2.91 0.09

2000 6 34 153
BMWC12LU 546 846 9.87 5.90 5.90 0.12
BMWC15U0 2000 6 2 642 866 18.23 5.54 5.54 0.19 bo7
BMWC15LU 841 1274 24.65 10.76 10.76 0.26 i

69







Pbbbbbbbbb

1

1

IRERTZ

iR

S



IR EMEEER

4.1.1 MEFES

BiERE

FBERIRIZR(CO~COR)RVEIZIFE - LUISHIRBELE - ifi R4E %I4T B (RCHRE, e, eswo, €2 )ILATE -
ZRFMzERERFENEL 11.1EFKEA11~4113FR ©

¥ —nmmsigiecy, C10z REERME « BIELEIBIEE 2 45 E B R EE300mmay s S Em
+4.1.1.32e300fILAME » & 4&0.05mmF0.21mm -

TERE

BHIR1TIE
RRAKGR ™~
~
B 4.1.1.1 Sr2EHmE
£4111 BREREEAES
g | BB REERERSRMER - BRUESR SRS
TE RRREBRE | g\ TosEmss -
p i -
. ERAEE -
prpem | EONBAEER  RELESRIRAABSENERY - 18
T e pmy | RN AR BEETESRE  MELERRARSE
EERE | e miIbUEE | WEERERE - ERERTERTE -
: S | ERRESRARMIDESRIE - IETAEAE -
e R EEBENNRAIRE -
exs BE | NSRS REAERIOm N EARE -
BISUE BNEER - REHENEENERANRSAEDE
our N AE R ENE N R AR -

72



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

£ 4.1.1.2 ZRARGEERE (1B ) BUERE (o) 2FFFE (JISB 1192)

BEER
LE |LLF| TE | e *E| e |*E | e |*XE | e |*E | e e e
10| 3 | 3|35 5|5 |7 |8 [8 |18 |18

100 |200 |35 | 3 |45 | 5| 7 |7 |10 |8 |20 |18

200 [315| 4 |35 | 6 | 5|8 |7 |12 |8 |23 |18

315 400 | 5 |35 | 7 | 5| 9 |7 |13 [10 |25 |20

400 |500 | 6 | 4 | 8 | 58|10 |7 |15 |10 |27 |20 =

500 630 | 6 | 4 | 9 | 6 |11 |8 |16 |12 |30 |23 3
PPl 630 800 | 7 | 5 |10 | 7 [13 |9 |18 [13 |35 |25 B
@l 800 |1000| 8 6 | 11 8 | 15 |10 | 21 |15 | 40 |27 S
L 1000 (1250 | 9 | 6 |13 | 9 | 18 |11 |24 |16 | 46 |30 %
'E 1250 (1600 | 11 | 7 | 15 | 10| 21 |13 | 29 |18 | 54 |35 izmm i%mm %
=4l 1600 |2000 18 | 11|25 [15 |35 |21 |65 |40 ¥
Gl 5000 |2500 22 [ 13|30 |18 |41 |24 | 77 |46 g

2500 [3150 26 | 15 | 36 |21 |50 |20 | 93 |54

3150 [4000 32 | 18 | 44 |25 |60 |35 |115 |65 g

4000 |5000 52 |30 | 72 |41 |140 |77

5000 |6300 65 |36 | 90 |50 |170 |93

6300 |8000 10 |62 |210 [115

8000 [10000 260 [140

10000 [12500 320 [170

£ 4.1.1.3 HIZHEPEE300mm 2 B8 (eso0) BIFEIE (€2 ) ZZEFE (JIS B 1192)

B :pm
BEFR
€300 3.5 5 7 8 18 50 210
ezxr 3 4 4 6 8

73



g5 R (RBEERK)

IREERIRIEAR 2 B 75 R P TR 5 4%

4.1.2.1 122 KBl R PR

(PO)

BN :mm

24T S KB ) S

BEARHME

BISRIRE
B A EhE R

4mm~14mm

0.05

15mm~50mm

0.08

50mm~80mm

0.12

4.1.2.2 2R s K= (P1)

BN :mm

AT S KB R P

BEARHME

PRERIRAE
B K= ERE

4mm~80mm

0

RIS A EIER

RINIBARNRKIPAI2EE  HUOERIRENT:

R FRRCEEAVERIRA - AIE R BN E TS ERRE

B TR STIFEBAAVERIRE - RAETHREKIPAUAIFEE -

FRES AR ST FFEDAIAVEEHRE - R E SIS S AR A EBE -

R FIZRERG - A ERENEEESCERNREANERE -

HREREFERA - AT REIMEER(ERRE)NRHE -

R FRAREIRC - AIEREIMNG(FRERE®EBIFTE -

AR SR IREY F S MR RIRE -
LR 2 FEEIR B LAJIS B1192~1997 BB 4 -

RIKEIR R REPAIAVREE

(2) (1)
o] [F]

(5) (7

©] [A]

74

(6)

i+

A
A 1T Ig]




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

T )

EEIE TR CRIRBEN - EECTARBERNRAZEMIN41FR -
MARESEEAIRFHEE AR LR AJISHIRDELE - INE 4.1.42 iR °

4.1.4.1 TRRRIRAERYEREA

BEERE
B EREEEE) ]
. BB (3) =
& [ ammwEe) — £
,7,L,£(4,Slli ﬂ
el TR (4) S
S (1) g
- e B E R B
122 SRR T E () e
0
ig BB R B il -
: 5y
B L ERIE(BA)
) i
_ = &1

(i)

IR

REzES

(1) TR

R JOBFRIZAT AIE B S8 R IRAR o ) 14 T
THERTSRAVEER ( 492u PEABRIER > 30&
150 FRTESRAF 8h 5 [7) B AR e TR (U A Wy (B 4R 18
MmELRIRIEAEHER D

(2) AR &N *E

RFTE i TR INFEPORERIBARAR - FESMER
BETAGRET - EEEEIRITHSIRIG
AT BERR L

(3) EAH5E
i B IRATRR ERV TR RS HRAE

(4) HHFEEEENE

17 B RPTER ER TR R EN BV B E -
AR EEHERIENEE

TRBERDE
HAESENE(2)
RRENE B

(5) HHIE BB
AR B I B B B LR

(6) EftxE
RINERNE R AR ENHE

(7) FOEHIE

BRBERREA  ERIEMEEEZESMISZ
BERENRAERS/ MENES IR -

(8) B sERVEENE

BABERREAR  LBRIEMEEESMISZ
RAEENE - R/ MERMEHRERENENEE -

(9) B xegE R
HEN P ERENEHESEENLEK -

75



4.1.4.2 HAESBEREHHE

BRUEMERE (mm)

ARG 40004 F 4000534 k1000054 F
kgf + om MELE 1:40L0F #MELE 1:40~1:60

E 3 E 30

Cc5 c5
2 4 +50% £60% .
4 6 +40% +45% -
6 10 +35% +40% +45%
10 | 25 +30% +35% +40%
25 | 63 +25% £30% +£35%
63 | 100 +20% £25% £30%

51 AR EBLRDURIR SRR RE (mm) BRIZISHIMEFIENERSZ
2. 57EHYE 2kgf « cmBUT - RIBIE SATERE -

EAEMETpRIEH |
TRERERIZAR AR ZEHRHE Tp (Kof - cm)BYETEANFA7R

_ -0.5 . FaO d e
Tp =0.05 (tan 3) “on
£k Fao: JEEAT (kgf) S S

s BiZH
¢ - BiE (cm)

AIE R4

TRERENHRFR Tp LU NitaYAIE SRR B RIRZ T35 -
BRSNS - BE R IRE T IRE — R EEREZN(F)

Bis(FRVAIEEFRNERL)  Fr5Z1EBIATP - / FX
Tp=F-L :
AIEARE (1) BIERSF 2 LI EIRIZSAIAREE FHETT © 7 ‘

(2) JRIE [E1HEA100 rpm o |
(3) EA /B MFEE RIZJSK2001 ( T2 M5
FENFE ) BOIRTE - LUSO VGBS AE A - .

TRIERENHRAERITE I



4.2 URIFEMERE

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

LRA

ZEFANEFEERFEERARBFLEREAR - LTHALRKRES - EEARGFEUERENRGEHBINE

ERSTHRRE T AU F B (%44 EREF - F57SABBA ©

BEARE « BRIERIRE SR

A
B
A
N
H”\ ;,7,7,7,7,7,7%
WA
) S
L
Bl “
B _ &=

BE %
— & P
i Sef
%
g\
/HE’]
i N
e —-re——
7 ‘§ B B
7,
7 > EE
AE A\ AE
e R e
ElE \/‘ —

hE 26 % S S &

b 2=

77



78

FRETrLiR ARSI RETE

@JIQ%IO —

\ SRIFFAE

YRR




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

B REH

HERT
RBHERFAIER - WRERE HEER e HE%
E1% - [B{4.2.2. 1) BHER TR R A{RIEERIME
Bl - EIBIEAM I B2 - (BEAREIME125mmLL R
FRIRANETE o) R ARRZZIE - Rk
BRARROSZIFTTANMLETE -

®

BRI RERE
L RKAVIERELEERERVAT R - FERTHI AR K TTIAERRY
TIIRIRETTERE -

© FREINIRAREN PR AE DRI BT MEMREER ( TX)
® RINEBRBE AR W

P=oA=11.8dr* (kgf)
1zt P=ocA=0-7 -dr74

o WEFHIRERAEES (kgf /mm’)
A IR R E S ERETE (mm”)
dr : BEAREHF EETE (mm)

£tk

a: RERY («=0.5)

E : #iSBiHRE (E =2.1x10’kgf/mm”)
I BZAREhERE 2 /N R HFE

_ zd*

T e4mmt

dr - BZARER R ETE (mm)
L - LR ( mm)
meN : RRIFKIFIRZ RETTIEMEZ RE

%
& — 3 F¥
& X —EE
ExE—BHH

m=51 (N=1)
m=10.2 (N=2)
m=20.3 (N=4)
m=1.3 (N=1/4)

10* T

8 I s — ] ~. !
. #125
S — - =¢100 o
4 s #80 ~
~J \ ¢63\\ \\\
\\ ~ | T \\
2 SN ‘\¢\50 ™
o] ! ™
. ™~
F; 10°|— \\\ <732 \\\
- 8 \\ —¢)2 \‘ 1
EE — - Ay 5 \‘
e 6 420
ﬁﬁ \\ = ™~
(mm) [~ N i i $16 ~—] - N
S RN N S8
N
5 \\058@5-1_0. N \\ \\
| .
\W\ \ T
£ LIt Al | Lo | Lot | Loy
gz;:if gﬁ#'Bx | |2\HH\ 81\03 | %\\\4H|6 81J04 \ J2\H4H16 81\05
E_ﬁﬁf'C\ J\\AJ'MG 81\03 | %J\\4JI|6 81J04 | J2\H4H|6 81\05 | \2
@E_@ED \ 6\ ?1\03\\\\ | \6\ \81\0\4\\\ 2 \4 | 6| \8\1\05\\\ 2 | 4
EE—HBH 4 6 8107 2 4 6 8i0° 2 4 6 810° 2
S B (kaf)

El4.2.2.1 BIEZARHFEBEER

hE 2 4% S S 2B

b 2=

79



RIOEY

fERERE ne o x 600 [Elg _ dr o oo
DIEIRES RIS, ANRE TN RSB ERE oy o

R SLIR (SRR SRS RS IRE )ABBA " rcanens
LIERRERIB0% LI T AR EIE - [4.2.3. 124548 o BBEH (v 0.8)

S BIRERISTEMBIIRNEERE - (e [ Sl s . .
BOME125mmLl ERS | AR ) | HESEILARL (E = 2110 kgfimm)
T EERAZIE - m&ﬁ%ﬁM§ﬁﬁ£mL“* I BRAREENE 2 &/ )\ — R 7)FE

. (D ISR R T L AR - S SER R | omat

BUBBIRE 2 EBIREIR BT ETN A BRUSE - 0 SR A ()
Zl e 2 ==
__ g BHMEE (£=9.8x10°mm/s®)
A i r o MRZEE (r=7.8%x10" kgf /mm’)
= e A c B A=z dr’ /4 mm’
FHENUASETERNAAE @n: BRZAG | jg?ﬁfggﬁ( nﬁm) rarfamm)

.f“‘ mm - n: [EEEE] rpm ) ZRH -

%—EE dm.n < 130,000 = r=97 (L==x)
EHR RS PR _FRRIRIZNT - REESHREE EE—2HF r=151  (z=3.927)
' FSERRT 0 FB/SABBA - ‘ BE—EE  r=219 (r=4730)
(% SHERIE /WS 2L ¢ > TORS - B LARRRIRH EE—EE  s-34  (x—1875)
» 5574ABBA - )
10*
8
6 ¢ 125
4 — — L2270
————y iy N N T i 63
" ~ ]
. SE T ]
] ~ T %
Ax el g N
p2-3 j ~—T _—
~ ™ \ I
EEE . 50| ol \E:\\§ ]
I~
ot 8 $32 — ~ :
4 ~J ]
(mm) 6 i TS SaNSY
4 ¢20 \ \\\\
16 F\Q\\
12 ™~
2 ¢10‘)
p8
10°
_ = \ | I B R \ \ L
iﬁf 5 T F \ \2 L \4\ \ \6\ 8 10° | |2 L \4\ | \6\ 8 10°
EE_E,{? e 2 L 4\ \ \6\ \ 8 10° | 2\ [ 4\ \ \6| | 8 1o |
T 4 6 8 10° 2 4 6 8 10° 2
EFE—8/m :H L | \ L \ \
4 6 8 10° 2 4 8 10° 2
i [E]EEE (rpm )

[El4.2.3.1 SEREIERE 2 BFEH
80



ZERFANEFEERFEEARBELEREAR - LTHALRKES - EEARGFUERENRGEHBISNE
ERSHRR R T AU FE (R4 B8 - F5/5ABBA °

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

4.3 BEVEEZE

4.3.1 EENEAYETE

751

EERTIN - FERBAKBE - IETEH - T (R8IME - 812 [ 2 EIMELL ) - TREES -

EESR
EEB/IROL : AHIRERELN 2 TEEEEEEZRE - BEARNZERO TR -

=
(a) FMEIE #
® T it}

o REAMEE

o FIIRAMNERR | IRREIMELEEIAE
(b) RTEIRT

© IRAFIMBHETS ( TMHZER )

o FEEHVERE | 1ZIRERIMELEEV B
() BRRE

@ =Xt - EDN{E

o SHE  BE

o BETE/\ BT

mE e
RTERERHEEEEKIERE  SaF -
€ ~iemitFELANGE)
SEOC S HRIE L 2E SR 2 RN LLETE -
A <
EERIMBIREL BN IL - RS SEAIRS K T HifHAGRT -

hE 2 4% S S 2B

b 2=

4.3.1.1 JMEIRR Y

F4EREA
e T
S IR A R IR ) T/E R

&4.3.1.1 JMBEIREIRR &4.3.1.2 JMBERIZIEE

81



4.3.1.2 RERRY

FFI4EREA
REIRIBEREE, - FERRIMERIEIER "EEARK , 2884313
(RILLE3E & PO ERZE FERR/ A28

FEIBHNEANBRRINZZAVEFENART —im BT - BaZinAY
[BERE AR NIRRT - B EIERIRLIBE -

Bl4.3.1.3 REBERE [E4.3.1.4 RERIZMEE
43.1.3 SFERY

HFI4EREA

SN
o —f%IERT » ABBAR S EFL RIAIZFFAIDNIE 1] 3£ 130,000  BIE—LE4FRIIE R T
» Glan ENEAE MR ER 2 E TEmAF (Fixed Ends ) - DN{ER]3Z140,000 - HHEILLFEXK » 35

ERA A RIS WXXXM

e

o ABBARES SIS RLIBITIZHIE A 100 AR E SMEIRE - SAHEEEY
IR - Lz Z

€ =mn

o LIS RINEIE B AR R L RTR T — o O R AR LS R R F e - EREEIRIEE
o TSI ( SUBAY ) SIS L - (HAS B 0T B S TR T MIMEERm A -
4

o FSHIERETRIIMIAEIRKE - RN EBIRZRVIRE - LEMKIREERR - TEaRE
E - RAEERIRIBARNRE -
o IRAY L 15 B AR RO ET B B S (BCD) - E15RIKMFIRRSIRE — M TAR AR KK

IEE{E -

82



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

4.3.2 Qs

BRARAYREIEFEBAIIEKSSTHE MR (L ( Lost Motion ) £
FRZ— - Rt ENCTE SR ERERN A ERER
RIFVEMBE - R FLAZEEHRIESIMUZ
THRIEET5 R A& R E A EEE -

AR K
{EENIEAR ARV EHTT PR B MU AT R Tk -

P
K= —g (kgf/um)

P (SEMEAR R FTAE 2 BT AR (kgf)
© {EFENRAT RANEL TS FSE L E U E (mm)

Ks - BRAREH 2 73 AR (1)

Kn - B2ME 2 B 77 AR (2)

Ko : STHFBERTSEMIME  (3)

K - BEINE K2 Bk L2 SE B 2 B 7T UL (4)

(1) Bg428Eh 2 77 AMITEKs KR 8 Os
Ks =~ (kgf/m)
P BISET (ko

BEE—BEELESE

_ _PL
Oer = gag (MM)

BEE—BEELELIMIZE

Jss = ZEO (mm)

Oss = 40sr

o5 B E —BIELR KB ERITREUE
o5 BE—BERELUIIZERITREUE

EEARE S RESENETE (mm?)

- HERE TR EN (2.1 x 10* kgf/mm?)
P REEEERE (mm)

L: B {EFREREIEERE (mm)

- m >»

@) BRARE 2 75 E R KN BB 2 O
Ki= —— (kgf/ 1£m)

(a) ERHANEHF
K (QY° 1
Ons= sing ( d ) X e (tm)

Q= P (kgf)

n-.sing

n=2om ({g)

a: —fAfREkZ AR (kgf)

ARME - TEAR RS FRREREE
k= 5.7x10"

- EAEA (45)

- BHEAERE (kgf)

- $HERTE (mm)

HEE - AEEERE

- BEE

Do $ERARGERE (mm)

: BFZ (mm)

a: BfE

Do= ¢

tana-7

x 3

3 2T »

N

(b) EERRME R

[E4.3.2.1 EIRETARR

HERRAmEEP =Bz S MR EEPEAR
7 HBRIZIEBRYTAREEPr. - TR R EEPAERTE
ERA#MARNEFEENICLUA - RATEEETEE
LL0.25CaRiRidt - U BHTARE=F2E#S PR
EERFRE—IR0ERFAY1/28(E -

83

hE 2 4% S S 2B

b 2=



oo P _ 3Pn _ 6P
NEonw T Ons/2 T Ons

ons « EB—HZNEAYEAIE (Mmm)
0w - EERRIEAYEE 2 (mm)

(EEAZNE AYRITERZRR)
NE4.3.2.1%4.3.2.2 » T {ELEIEA « B_EAN_EPrLy
JEIEE - B2MEA  BER S ELE REXBAREIEER -
NREEEMEINAPRIER - IRIBAXELFZENRIX1 2,
- BRIEBEEXEAFEENRIX2E) - 15E - KIBEIZEEUE
OnsIETE AN RIS

(kgf/ mm)

2
5o =aPeL

I2MEA « BRE(IEE
O = aP;L/3

HHMIPIREIEIEA ~ BRIV EAEE - FTLL

da—do=d00— 8
BB NTESRIEA ~ BEAIINIREP - ATLIPAEINAYEE
Pa—Pes =P

de=0

A5Bh LEINFERRNER_EAYS M T R] LSRN AR ISR/ -
fRitt »os=0 BF

2/3 2/3 2/3
aPa” — aPrl’ =aPr.
Pa’= 2Pp°
Pa=]8 Pr=3Pr

BRI 0 00=0

[N
0 o=—"2A
T2

FLE - fEE4.3.2. 3t AT LUFIER - TRERE =32 875 )
BEEEN  E—REA 120802  RittA1s -

1)
I}
Sa Xi
5o e .. |
X2
Je - 12iER
P
Ps Po Pa P
4.3.2.2

84

10)
Oa
&
Ja
2 )
ooﬁ@
|
PrL 3PrL P
4323

(3) SziFuh #h75 EmMliEKe KRB £ OB

P
5a (kgf/ mm)

LR RIRIRARAY S 15 Al B =2 A 8
FRE R ER 7 EAVAE S LEHER BRI SR AR S
DUFOKRH -

1,
2 (a*)"®
9= Sing ( d )

P
Q= nsing (kgf)

KB=

Q: —fEAfEkZ B (kgf)
B IZMEH (457)

d = $ERAE (mm)

G ORENABERRE

P Bl S ET (kgf)

(4) BEME K2 i f R e B0 2 B 75 IR K R B3 8 On
R - BB REERE SR

Ka=—5— (kgf/ mm)



XN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

4.3.2.1 IKFEEENHKE

EBA
Fa : BA BT l -
W2
BEIRES | | ‘

—L 1 —_|

e _*

K FERERSE

—MREIIERE - IR (K ERTEEE)  HEMREWH fEit

DTN - a: JERE
MAZA IR Fa;= uxmg+f+ma a— Vmax Vmax : Bz =R fE
AAZEER Fa,=uXmg+f t ¢ AR
BAZHE  Fa=pxmgtf-ma m: BEE  BENESENKEYNES
HAEMR  Fa=-uXmg-f-ma po EERRE
AAaEE Fas=-uxmg-f VARE:::3=XCi:E3:0]lz b))

RAZEFR  Fas——uxmg-f+ma

4322 BEHEEEENHIE
—REORSERE | R EENEEE) - HEAER T
DT - (- E—
FAHEME Fa;= mg+f+ma ] ]
EAHER Fa,=mg+f
FHERE  Far= mgt/-ma 5|
TEEEMZE  Fas=mg-f-ma )
TEEZRE  Fa-me-f z
TEEZRE  Far mg-f+ma -
i oW | o mamEsw
a: RE ﬁ] . | ] %
o Vmax Vinax B ST R m| [
ta ta : B TNSRAS RS 8
m: WER - WENERNMEYNESR " n—
i EEERE
[ EETESARE S il
J b

85

hE 2 4% S S 2B

b 2=



4.4 @4

4.4 .1 BENZER TR
4.4.1.1 EERIZIFRVTARR B TR

BIGERSEMARE - —MTARBRREIKZIRA0RE
2T B—EAFEEN ARSI LUR KRR 8RB FFRY
SEITEZE - Mg TT AT T FE R ERIKIEAR fE NN TR 2R

BB

a EEIRNERIKIRAR AV TR T3 0% b. B8 BRNERIRMFARAOTRRR 7305 -
TE R {EERIE AP A FREE FAEINTRIEE - RI 34
TNEWRE : ANE4.4.1.2FF7R - IERIBENE ARBIEZM

HABERAINE - FRREUSIEMIUR AR
FaER753X - B TARE -

2441 F7R - ARIBTRER DRIA/GEEEHERE
AOTRIER R AABRIE 2 8 - FEINTRIEES) - EHASEEIEA -
BELMIRRM - HiEA " MERTEEN , -

[&4.4.1.1 {HERTFERE [E4.4.1.2 TUELIEABTERER

RERBILER 2RI A FEEF 9EME

Tr)

—— Fao

Bl4.4.1.3FZMEA « BI9FERRTER N Fw0 - #ERTE
FAEMRNE 2 ST 8 8 S » TELLHRRERS IMER Fao
BRIFNFMZIEAR - RE4.4.1.4F77% - $218A ~ B :
LR A

§A: §a0+ (SM

(3\5: (S\a()— é\al
ERFINFMZIEA « BZAfE

Fa=Fao+Fa—Fa'=Fa+Fp

Fp=Fao—Fa'=Fp

51 FAEFB AR

[El4.4.1.3 LIRNE 2 F (I TRER

86



TREDF. T FEIRIER 2 B AL TARABAIRMY - 52
IRIRAZ BRI - M R —H BRI
SB)\ B FTAE 2 BAEER 00 BH 0w
IRIEB 2 FAREH S A L - B BT
RIRAT AR -

Suw =KxFao and 20u0 =KxF/
(F1/ Fao) = (2020/ Sa0) = 2
Fi = 2.8Fao = 3Fao

AL PIHEETRB N AR AEARFAY/3 - B
BFREES) - 56  HAEERTRYE - &KX
TRBNE REAREPERE B FAI10% °

WA E4.4.1 507K - B FRERRYRIRERAZ A TR AY
RIRZAR 2 I ahiR - ETEINFRER DAYSEZ
e BREE - BTARARIRIEREEEETERE
AR RIKIRARAY1/2 -

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

HANEB 2 B BRNE A Z BT
N /
AN B Jal N / !
W N v
=] \\\ /
E \\ ///
o g
N
N
N Fa
RN Fa !
N Fao
Fp

= a0

BZMEA

|
7

IZMEB

) —=——|

[El4.4.1.4 EFRAEREFEARE

maE
20a0 - ‘
\
\
\ =
N . T
\ \ HIEE
\
G !
'I‘i Sa0
# .
i .
\\
0 Fao F=3Fao
BhR BT Fa

[El4.4.1.5 SRS RRIR

hE 2 4% S S 2B

b 2=

TN

4.4.2.1 ERRBERENRR

ERRRBERENRERD - SRFE  ERRTARIEZMTAVER -

B EAYERBEEFRBMAMUER -

4.4.2.2 G

IRAS B R AT R BT

FENEUREERL - BB

HZE - IR THAARETERS -
AL,=p- 6L

EE i

AL, : #EHE (um)

p : BERE (12um/m’C)
6 : BRARENA)FLISRFA (TC)
L REKMZAZRIER (mm)

LA ERREA1000mmRAMERES A1 CREHES
12umpyfRE - RLEMERKIZRRERITESIEE
BT - hEREAMEENEEMBELRESERN
EMEK - RIVNERKIERBKRNVEBRELS
AR th AR - BB EHE K - BER
WA B A PR SRR T RN ? BT =E7A

(1) ¥EHBFHE -

o EEZHERTAEN
o EE ik H B EAVEIBHE
® NARIFIZAZAVERE « [RIKEEE

(2) HeT-5RHZ AN -

o IRAREMIZALRZE - FIB—RSAEEEA - FIH

RAREHAE

o IRAFEN I ME LURR M 2 R Al

(3) ERIRFARIRE -
o K RRERRERNEFE  NBEME

o KIEEHERERAS - AL EZRERRERS

(bt

o 2RI R RAFHE T FRIU D
o {FRFAEIEEAI ST E (L

i RREEBESRRBARARKATEZNEAEEB2EMER_ -

H G XRS5 A EE RV ELET

87




BRI ES

RIAPARENER EREIRE TR » EiS8—BRIHRA NSRS EMBEBEA - MEAEARIEAER
£ IERVBSFE BN A RIRER S a6 —RED BMIE :

afgs S - BEFMBRREEZ

bAEE S : AEESERESLEEZ

452 MTED
RINIZIRARE S F o RSN ER— % - AIFEREABBEERAHRATH -

4521 EAXFHFETER Ca
B & 2 — AR AR EREAT LB R OIS 4B EE 105K » HAR00% RSN B REAMAEL HIBIRG -
Bl k) & fr BN A Eh%E 5 & 1 (Ca)

45.2.2 [FE5Rm BEREE /v

1 R
O EEE B
2 FOEIRIE 5 bASEIS ; cABTR2

3 HED)
L=[ Ca ]x]06 - :
Faxf, [ V<15 (m/min) |(1.0~1.2
; th 15<V<60 (m/min)1.2~1.5
L= Son ) V>60 (m/min) |1.5~3.0
L oL
100 ERRIKIZIRRT - SHAEEARETES - FH
- BRAOSS @ SEEZENRKRIEERST XK &k
+ & & [ p EA
L psEe ﬁﬁ%lﬁlﬁéﬁﬁl?ﬁﬁi (rev) ;;gg;éﬁ;g;iﬂﬁj§ﬁﬁ FERRIAIZAR
Lo+ 55354 - RBEWIEHEZET (h) TR oo 20,000/)\%
Ls: 85555 ﬁﬁ%@ﬁ*ﬁ’ﬁ (km) e 10,000/ )\i%
Ca: EXEFRERRM (kgf) EEhRE 15,000/]\8%
Fa: BRAF (kgf) T T 15,000/]\B%

n : EiEZ BATE (rpm)
!+ 872 (mm)

Sw ' BRIEE

88




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

FH&EH

EHAR A TEEEER - BRISAES S - S RLT EHFI9MABRE)TT -
ISR B R (F)AYE - BB - MERXEH - RIIS=1EHHiR - AT -

a. 2R UBhARRF (B4.5.2.1)
EioEma R al BT ANKS - , ,
. (F?%rh+F¥%rb+ ..... +Ffﬂw&J3 (kgf) (rpm)

BERT E &5 A3 B

(Sec)

n1~t1+7l2't2+ """ +nn'tn

FIOERRAIA T IIAIUKTE

Nm _ nl.t1+n2.t2+ ..... +nn'tn

HE i S

b. 2L E#ARRF (Bl4.5.2.2)

B E B R AV S E AR AN B 4.5.2.285 - BT R IARXKGELUE :
Fm:]/3(Fmin + Fmax)

F

hE 2 4% S SH 2B

=

0
RO L Tnln Injt;
[E4.5.2.1 BEEREENE T E4.5.2.2 SELIEESFRIE T
c.2IFA%RhiZAE - BLUTMEIENR
1. B el B R EE MG E 4.5.2.30% - o] H TAIARKEFTLUE -
Fm: 0 65Emvc
2. S IEhm A A EE i aE4.5.2.40% » AT A THIATCKERLLUE !
F,=0.75F ax
F F
‘Fmax } me‘
———————————————————— 1 Fm |
. J 0 :
Injt; - Injtj _
[El4.5.2.3 2 EZHiGEERE T — [El4.5.2.4 2 FZHIGEERER—

89



4.5.3 MEZESEREIE

ABBARIRIZAZ AR AE A, ) B PE 2

FHEH hik FEE(HRC)
RIS S55C F3 SR BRI 58~62
LR SCM415H BRI 58~62

A

RIRIRARFTERRERE - BAlEEEREERRZEBEM -
H#HE30~40cst (40°C)HB/MEAISOFRE32~100 -
EEKE

1K R RS  (EREMRERAREBHE -

2. Bt - B BWEEE  (ERRER  FRANMERSEEE -

BB 2 AgTR S bR

TERETHBE 2 TR MREERZ —MARER - MieRIEeE R IZRMERRRBBMLES -

HRGE LR wEIRER e ERER
BEfEbRfaH B5—E2H HE 5 B inERERE - BAETEMEERRT
N TEHA2~3ER HAEEWEA BEE—FMHG BEREBREERT
NS BHFAIA HEETE T HFEARSLE B YT

4.5.5 Ml

RIMZAREURE R — % ) ERARYEIKD - EIEENR  BEZFEES SIS - Bl
RARRRIKZAZIZE RO E Rin & BB AIRIZS - LLZRIBEERIIR - HIMTARERAYAIRIZR BN
OREIR » ErILIFAILRMAYERE -

90



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

4.5.6

RIRIZIR C EEEEEETH

RINZIRREE R E

EERIRZIRN - BARSSMATFRER
IR BRERRET - BEREANERR - A
EERNERERNEE @12« H5E - EUAE
B EREMHEE - WIE - B2 - BEAEE
- BERZZEE AR - Hp—IaRERE
MBS EEMBERNNE  DRIBEERZ
BIRYLS1 -

RIRIEIFRVRTEST R

ERETIEME

1. T1EEES 300 Kg
2. IEMERE 400 Kg
3. I AfETE 700 mm
4, RERE 10 m/min
5. fx/\REE 10 um/ 1752
6. BREN5iE DCEE (MAX 1000 min™")

7. 85| HEZFRE (1= 0.05~0.1)

8. EEE)ER 60 %

9. FEEREIEIA

10.00RRRS Z 1814 0 R (GRS R L5 4>
AILTEE

1EBRRMRIETE
(a) MRS anBFREH(hr)aYHEE

H=| | <] | <[ | ¥ |
EEhRERE/H  EER/E SmEH EE)=R

(b) M4

<l tEl  BE) (FH
swmy | SEEE oy gy e
'I‘j&ﬂ&_ m / min /min’’ kgf kef %
XS )=] /
FtEl /
EH| /

1B RIERE
(a) HEH 35 anRs R H(hr)AYHERE
H = 12hrx 250 x 104 x 0.6 #8)% =18000hr

(b) BEARAE(F
e thel  BEh  (ER
awmy BB gy gy pseg
'Hhi 10m/min/1000min'1 O kgf 70 kef 10%
LI 6 / 600 100 70 50
==f =1l 2 / 200 200 70 30
=Rl 1/ 100 300 70 10

(c) ELKEE
ERRERENRED - ERFE « R0
BRIt R ERARETERS - HthBEIRS AE
ERVERET LRSS AR E FRR R
MELERE -

SBERE S = ( 300+400 ) x 0.1 =70 kgf

HE i S

hE 2 4% S S 2B

b 2=

91



¢ =

2. RIKIZARERE ¢ (mm)

R

(m/min) X 1000

2RE mm)
EgRamuEg (min)

2 RIRIZIRERE ¢ (mm)
10000

= 10 (mm)

1000

10mm

= [AEEeE = o0 _ 001 mm/ {752

3. 157 & Pe (kgf) RIFHE

1
Pniti+ Pinote+ -« + Phnntn )/3
niti+ Nate+ -+ + Nntn

Pe:(

Pe — 2Pmax + Pmin

3. F19%E Pe (kof) fUSTE

Pe =

1
( 70°X 1000 X 10+170° X 600 X 504270 X 200 X 30+370% 100 X 10 >'3
1000 X 10+600 X 50+200 X 304100 X 10

3 ( 31.7x10" >1’3
- 4
pe = 0.65Pmax 4710
pe=0.75Pmin
= 189 kgf
4. 15 [EIFEE nm 4. YR nm
M= 1000 10+600 % 50+200 X 30+100 % 10
100
n n:ti+n2te+ - +nntn .
m=
100 _ 4.7%x10
100
= 470min”

S.TEENEETE BT Ca (kgf) BIETE
Ca=Pe *fs

5.FrRENFRE R Ca (kgf) RUETE

Ca =189 X 5=945 (kgf)

6.FTRENFAE R Coa (kgf) RIETE

Coa=Pmax * fs

6.FTRENFRE R Coa (kgf) HIFTE

Coa =369 X5 =1845 (kef)

7 BREEYTCRYEEE

Ca>945 Coa>1845
EEEAHERE B W RELSTHRE
Bfigia AT E 2 ERVRER

7 BREEYICRY B E
KIB AR PERESF14010

Ca=3178 kef
Coa = 9480 kgf

92




IN ABBA

LinearTech

An Ewellix company

8.5k Li(h) RIETE

3
Li= Ca ° 1 0106
Pe ® fw 60Nnm

8.5 MM Li(h) B9EtE

3
L1:< 3178 ) . 1 0
189 * 2 60 © 470

= 20479 (h)
Q.MZIRRERARTE Q.MZIRRERATE

IRERE = RATTIZ + IRBNIRE + 2 x SRTREE

H2FERE =700 + 93 + 2 x 81 = 874mm

10. Sz 5 e E R Bt AYRTE

10. SZAF A REREAVRTE ( F-F3H)

BB |

1200

1. BT R E89RET

1. BETERTT AT = AYHRET
K %2 F-F 245 FrLIERR Y

12. REFEEHNRAM{ERIEET

60212 ’Elg dr 7
= 10 (rpm
o aL? A f 2 X (rpm)

dm= EHSME X REEEE

n=«a X

12. REFEEHNRAM{EEET

no 21.9x362x10
12007

= 5353min > nmax

dm = 40X1000

= 40000< 50000
13. BE(VHIR 13. BEHH

ALy=p-06-L

FEalng
ALy : BEZE (um)
p ¢ EBEFRE (12um/m'C)
6 : BEARERAYTITEI (°C)
L : RIKZRENER (mm)

— Rt L TR RIRIRARHIH2~5 'C pURE £
LI EF2~5 "CREURIRERZAHRE -

ALQZ/_)' 6 -L

=12 ><10—6><2 X700 mm=0.0168mm

Fpo _ EAAL;
B L

2

4 _7 X352
2.06x10% 4 x0.0168

= - =481 kef

FaLREE0.0168mmZimE FFHAF - N E481kgfiy
FahuA) > BIRMEIERERE

hE 26 % S S &

b 2=

98



14. RIMERYHRES
(1) R Eh 2 S RRIMEKs R A E s

= _ P (kgf/mm
Ks 5 (kg )

P =#hJ5A & ( kgf)

BEE- BERENSE
PL

SsF=—pap (mm)
(2) 121280 5 RIAI KN R T EON
KN = (';s (kgf/ mm)

B8 IR NGRSy
2\i3
Sw= S ( g) *— (mm)

_ P
Q= n.sinf (kg

n=Pom (@)

(3) g sl A 8 5 MR EKa R (T2 08
Ke= — P (kgf/mm)
OB

14. BIMERYHRET

(1) FmEmE
R PL 271200
SF = = >
AAE  xmxss2’ *32- x2.06x10'
=0.00036 mm
370 5
- _103 kgf / mm
Ks = "5.00036 ©1om kg
(2) SMBRELIR0EE M 14
_ 418X ™ X25 =50
n= 6.35 =
370
Q=—Foanas =10
2 1/3
0.00057 ( 10 ) 1
O Ns = - e x
sin45 6.35 0.7
=2.9%10"mm
370 s
KN = Soxio® = 1.28x10 kgf/mm
(3) SIB EhA IR
LRI 50K um A 58
soe 370 oo
50%2
370

0.0037 = 1x10 kgf/mm

OO0 tota=0.36 + 2.9 + 3.7 = 6.96 #m

15. RIKIEAZ S anAVFESS

15. RIKIEAZ S anAVFESS

L = 20479(h) > 18000 (h)

94




4.6 BEE)HIE

BEE)ERYERENHRAETS

Ts=Te+To+Tr (FEZERF)
Te=Te+Tr+To+Tr  (IERAF)
Te : IERAAFE (1)

T B (2)

To : TEERHRFE (3)

Te: EERIRAE (4)

INERFE Te

Te=Ja  (kgf - cm)
2
a = GgAnt (rad/s?)

J: BEHIREREMRTE (ef -om s
a : BINERE (rad/s®)
n:[EEEE  (min)

At : BEPRSE (sec)

BfHE Te

Pe¢

Te= 227

(kgf » cm)

P =F+xMg
P : B7T AR (kef)
¢ - BFZE(cm)
7+ ¢ IERIR
EIEREENE A B IRERIRFAIIER

F: tJHEI7T (keb

noc EEEAREY

M: BEMEE (k)

g : EBHIEE (9.8 m/s”)

_ Pede7:
Te= Tox

7 PR
|~ EmieEEm s AEERES MR

FRERHRAE To

T Ke PeLe ¢

o= W‘27f
K: NERFREN GBS ER%0.05)

Po  FEEEE (kef)
¢ : BFZ (cm)
«: Bi2H

(kgf = cm)

BfEHHEREAR
Eigh J
ISR
EEaH =
EREIE HEHENIE)
B kg~ m’

(BRMEE (kg/m°) p=7.8%10°

- EREEm Ne - EAE ED TS M EEEY
- ERFEEm s BRI REIE R
- EAVEENEIE B (o) I EE TSR AR

- ERVEENYBBAERE (m/ min)
= FSE B EIFEEY (min)

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

FEVEIRAE Tr

Te=Te+To+Ty (kgf = M)
Te : STHFEHAVEEIRIAAR
To : B EHEHRVEEIRIAAE
T, FEERHRVEEIRIAE

SFWMERNEERIHEHENTE -
BB @ Rt ] g R A Bz MY
BEEENE  NEERRE T E—
RHRRER

hE 2 4% S S 2B

r#:

|

|

|

|

juifl
=
=

BRIE4IHE

b 2=

(£%] BWE%HHE

J = Jes+Jeutdw+dm

Jos  RIAOZARES  (RIEIHAR
Jou * FfifiEER i=lE2ziviE
Jo ERGESDEE R

vt FSSERRREAES 1EIEHAR

:
_(Je .
e (42 e

P EEBE-ENEREEYIEEEE(M)

RREFRY IR

95



4.7 RIRRIREERIZ

E)zREgts
B RE - IDRE ABIHEE - EAURBE
S Femh  BE (RE 5% FERE) B8
*ﬁgﬁlﬁ_i— l
17 EIZEE —l
TR TR — PR RTRIEAE
o IZAREHELE N B ! _i~ y
T HIRIERNERE < - EREEEE <—‘
o EBENIALE SRR/ AR REEHizE J SRR
— iz - > IR RE <—‘
v
o IBIEELS s ‘
v
o BltEHRE - — R
v
o EIIFEE L. EREE DR
v v
o Srnskst m—— - |
v v
o HBEIR2E 58 - BhEE
ABBAIZIE R ~TERAZR
8 ® ® ®
10 ® ® ®
12 ® ® ® @
14 O] ® ®
15 ®
16 ® ® ® ® ® ®
20 ® ® ®
25 ® ® ® ® ®
32 ® ® ® ® ®
40 ® ® ® ® ®
50 ® ®
63 ® ® ®
80 (O] ®

96




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

4.8 RIXBIFHARTER

ABBARN(JMEIRIUBREREIR AR EER

2R25-25A2-2-FSED-2000-2500-0.05-R-P0

L TRER : PO /MR P1 ZMIR

R: B&i&i#k
— #BFH 0.05:C7
0.018:C5

> IZRER

> IZISRE i
> SERE N ERSERE ﬁ

. BY)EER b=

L YR ol
> BRI H: (WEMER il /

. EFE DIN69051
‘A PEECTIAT) BAERGERL)

Ay — - w )
C: =5EE

: EfEEUEEX
DBy
© ERHRNE
D : E4Z05
> AR FEER REEE X BRER
> B—I21R LROMEIREE
> BEZIERERER
> EREE T=1HE

b 2=

o X <X o mMm — Cc T O wn =z

> BZIEEYC

A=18HE
B=25HE
C=35H#

> iz

> PR ATEER

>R R R B L AHF
> PR O ( EFTIER)

97



49 EIFRBERBRBRIR

FSU (DIN69051)

6-Xthru

B - mm

98

| D A B L W X Type H Q n CalKgf) Coa(kgf)
1204-4 12| 4 | 2381 | 24140 [ 1040 | 32| 45 | A [30|M6|T4 816 1489
1604-4 16| 4 | 2381 | 28148 [ 10|45 |38 | 55 | A [40 | M6 | T4 939 2048
* 1605-3 16| 5 | 3175 | 28148 [ 10|42 |38 | 55 | A [40|M6]| T3 1063 1957
* 1605-4 16| 5 | 3175 | 28 148 [ 10 (50 |38 | 55 | A |40 | M6 | T4 1361 2609
2005-3 20 5| 3175 | 36|58 (10| 47 |47 | 66 | A |44 | M6| T3 1192 2542
* 20054 20 5 | 3175 | 36|58 (10| 53 |47 | 6.6 | A | 44 | M6 | T4 1527 3390
2006-3 20 6 | 3.969 | 36|58 (10|52 (47 | 6.6 | A |44 | M6| T3 1589 3062
2010-3 20 (10| 3.969 | 36|58 10|68 |47 | 6.6 | A | 44 | M6 | T3 1603 3122
2504-4 25 4 | 2381 |40(62 [ 11|46 |51 6.6 | A |48 | M6| T4 1173 3350
2505-3 25 5 | 3175 |40 (62 (10| 47 |51 | 6.6 | A | 48 | M6| T3 1340 3268
* 2505-4 25 5 | 3175 |40(62 (10| 53 |51 6.6 | A |48 | M6| T4 1716 4357
2510-3 25 (10| 4762 |40 (62 (12|75 [51 | 66 | A |48 | M6| T3 | 2260 4657
25104 25 (10| 4762 |40 (62 12|85 (51| 66 | A |48 | M6| T4 | 2894 6210
* 3205-4 32| 5| 3175 [ 50|80 | 12 | 53 | 65 9 A | 62 | M6 | T4 1932 5705
3206-4 32| 6 | 3.969 [ 50|80 | 12| 58 | 65 9 A |62|M6|T4| 2592 6979
3210-3 32110 | 6.35 [ 50|80 | 16 |77.5| 65 9 A | 62| M6|T3 3721 7924
32104 32110 | 6.35 [ 50|80 | 16| 90 | 65 9 A | 62|M6|T4 | 4765 10565
% 4005-4 40| 5 [ 3.175 | 63|93 | 16 [ 56 | 78 9 B | 70 (M8 | T4 | 2147 7250
4006-4 40| 6 | 3.969 | 63|93 |14 (60 |78 9 B [70 | M6]| T4 | 2880 8862
4010-4 40 |10 [ 6.35 | 63|93 |18 |93 |78 9 B | 70 [ M8 | T4 5331 13636
5006-4 50| 6 | 3969 |75 (110|151 62 [93 | 11 B [85|M8| T4 3208 11324
5010-4 50110 | 6.35 |75 (110|181 93 [93 | 11 B | 8 |M8| T4 5986 17502
6310-4 63 (10| 6.35 |90 (125 18 | 98 (108 11 B [95|M8|T4 | 6727 22820
6320-3 63 [ 20 | 9.525 | 95 (135 20 | 138 [115( 13.5| B |100| M8 | T3 [ 8931 24831
8010-4 80|10 | 6.35 [105(145| 20| 98 [(125|13.5| B |110( M8 | T4 7519 29386
8020-3 80 [ 20 | 9.525 |125(165| 25 | 143 (145 13.5 | B |130| M8 | T3 | 10076 32217
ik AEELS



4.9.2

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

FDU (DIN69051)

B : mm

Ca(Kgf) Coa(kgf)

* 1605-3 16| 5 [3175| 28 ( 48 | 10 | 80 | 38 | 5.5 40 | M6 | T3 | 1063 1957
* 2005-4 20| 5 | 3175 36 | 58 | 12 | 92 | 47 | 6.6 44 | M6 | T4 | 1527 3390
* 2505-4 25| 5 | 317540 | 62| 12| 92 ( 51 | 6.6 48 | M6 | T4 | 1716 4357
2510-4 25| 10 | 4.762 | 40 | 62 | 12 | 153 51 | 6.6 48 | M6 | T4 | 2896 6210
* 3205-4 32| 5 | 3175 50 | 80| 12| 92 (65| 9 62 | M6 | T4 | 1932 5705
3210-4 32 | 10| 6.35 [ 50 | 80 | 16 |160| 65 | 9 62 [ M6 | T4 | 4765 10565
4005-4 40 5 [ 3175 63 [ 93 | 151 96 | 78 | 9 70 | M8 | T4 | 2147 7250
4010-4 40 | 10 [ 6.35 | 63 | 93 [ 18 [162| 78 | 9 70 | M8 | T4 | 5331 13636
5010-4 50 10| 635 [ 75 | 110 | 16 | 162 93 | 1 85 [ M8 | T4 | 5986 17502
6310-4 63| 10 | 6.35 | 90 | 125| 18 [ 182 108 | 11 95 [ M8 | T4 | 6727 22820
6320-3 63 | 20 | 9.525| 95 | 135 20 | 253 | 115 [ 135 100 | M8 | T3 | 8931 24831
8010-4 80 | 10 | 6.35 | 105|145 20 | 182|125 135 110 | M8 | T4 | 7519 29386
8020-3 80 | 20 | 9.525 | 125|165 25 [ 253 | 145|135 130 M8 | T3 | 10076 32217

Aok AIEELS

N =D
HE % &

hE 2 4% S S 2B

b 2=

99



Z o 3 Q0il Hole

IA

B :mm

BliR

Da D A B L W X Y Z Type H Q n CalKgf) Coa(kgf)

1404-4 14| 412381126 |46 |10 47 |36 |45 8 |45 | A |34|M6[(T4| 880 1769
1405-3 14| 5| 3175|126 |46 |10 45 |36 |45 8 |45 | A |34|M6[T3| 995 1686
* 1604-4 16| 4123811304910 45 |39 |45| 8 |45 | A |34|M6[T4| 939 2048
1605-3 16| 51317530 |49 |10| 42 |39 (45| 8 (45 |A/B|34|M6|T3| 1063 1957
* 1605-4 16| 5131753049 |10 50 (39 |45| 8 |45 |A/B|34|M6|T4 | 1361 2609
1610-4 16 [ 10| 3.175 | 34 | 58 |10 [54.6 | 45 |55(9.5 |55 | A |36|M6(T4| 1490 3207
* 2005-4 20| 5317534 | 57 |12 | 53 | 4555|195 |55 |A/B|40|M6|T4 | 1527 3390
2010-3 201 10| 3969 |46 | 74 (13| 54 [ 59 |66 | 11 |55 A |46|M6[(T3 | 1648 3554
2504-4 25| 423814063 |11 | 46 |51 155|195 |55 | A |46|M6|T4| 1173 3350
* 2505-4 25| 53175140 |63 (12| 53 [ 51 |55]|9.5|55 [A/B|46|M8(T4 | 1716 4357
2510-4 251104762 (46 | 72 |12 | 85 | 58 |6.5| 11 | 6.5 | A/B|52|M6|T4 | 2894 6210
* 3205-4 32| 5 (3175|146 [ 72 |12 | 53 | 58 |65 11 | 6.5 | A/B|52|M8|T4| 1932 5705
3206-4 32| 61396962 (89|12 63 [75|65] 11 |65 | B [ - |[M8|T4| 2592 6897

3210-4 32 |1 6.35 | 54 |88 (16| 90 (70| 9 | 14 | 8.5 [A/B|62|M8|T4 | 4765 | 10565
* 4005-4 40 513175156 |90 |16 56 |72 | 9 | 14 |85 |A/B| 64 |M8(T4| 2147 7250
4010-4 40| 10| 6.35 | 62 |104|18 | 93 [ 82 | 11 |17.5| 11 [A/B| 70 |M8| T4 [ 5331 13636
5010-4 50 (10| 6.35 | 72 (11418 | 93 | 92 | 11 (17.5]| 11 | A/B|82M8|T4| 5986 | 17502
6310-4 63|10 6.35 | 85 |131|22 | 100 |107| 14 | 20 | 13 | B | - |M8|T4 | 6727 | 22820
6320-3 63|20 9.525 | 95 |153|23 | 130 |123| 18 | 26 |17.5] B | - |M8|T3 | 8931 | 24831
8010-4 80| 10| 6.35 |105|150(22 [ 92 (127|114 | 20 | 13 [ B | - [M8[T4 | 7519 | 29386
8020-3 801 20| 9.525 | 11517323 [ 130 (143|118 | 26 |17.5( B | - [M8|T3 | 10076 | 32217

o

5ok RAEELST
100



‘ Y
Ll
A

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

FDI

ad
oD g6

Q Qil Hole

-
HE i S

hE 2 4% S S 2B

b 2=

B : mm
Mg

W X Y Z Type H Q n Ca(Kgf) Coa(kgf)

* 1605-3 16| 5 (3.175(30 |49 |10 [ 80|39 |45| 8 |45 A [34(M6[T3| 1063 1957
* 2005-4 20| 53175 |34 |57 (12 |92 (45 (5595 | 55| A |40|M6|T4| 1527 3390
* 2504-4 25| 41238140 |63 |11 80|51 |55(95|55| A |46|M6|T4| 1173 3350
* 2505-4 25| 513175140 |63 |12 |92 51 55|95 | 55 |A/B|46(M8|T4| 1716 4357
2510-4 25(10| 4.762 | 46 | 72 [ 12 |156| 58 [6.5] 11 | 65| A [52|M6|T4 | 2894 6210

* 3205-4 32( 53175 |46 | 72 (12|92 | 58 [6.5] 11 | 65| A [52|M8|T4| 1932 5705
3210-4 32(10| 6.35 |54 |88 (16 |160| 70 [ 9 | 14 | 85| A [62|M8|T4| 4765 10565

* 4005-4 40| 513175156 [90 |16 |96 (72| 9 | 14 | 85 A |64 |M8|T4| 2147 7250
4010-4 40| 10| 6.35 | 62 [104| 18 |162( 82 | 11 |17.5( 11 A [70(M8(T4 | 5331 13636
5010-4 50| 10| 6.35 | 72 |114| 18 | 162 92 | 11 (17.5( 11 [ A/B |82 |M8(T4| 5986 | 17502
6310-4 63| 10| 6.35 | 85 |131| 22 |182(107| 14| 20 | 13 | B | - |M8(T4| 6727 | 22820
6320-3 63| 20| 9.525 | 95 |153 | 23 |253(123]| 18 | 26 (17.5( B [ - |M8|T3| 8931 | 24831
8010-4 80 10| 6.35 [105|150( 22 |182|127| 14| 20 | 13| B | - [M8|T4| 7519 29386
8020-3 8020 9.525 [115|173 | 23 | 253|143 18 | 26 |17.5| B | - [M8|T3| 10076 | 32217

ook AAEELES

101




oo D5

=[]

L

TYPE:ABD

Q0il Hole

Eifﬁ :mm

Ca(Kgf) Coa(kgf)
1205-3 12| 5 2 24140 | 8 (30|32 (3.6 - D |25 - (T3] 513 1051
1210-2 12 |10 | 2 30| 50| 10 | 40 | 40 (4.5 45 C [32|M6|T2( 347 657
1520-2 15 |20 |3.175| 34 | 55 (12 |57 45| 6 - D |34 (M6|T2| 729 1353
1610-3 16 | 10 [3.175| 28 | 48 | 12 | 43 | 38 [ 5.5 - A |40 [M6|T3| 1097 2245
1616-4 16 | 16 |3.175]| 28 | 48 [ 12 | 48 | 38 | 5.5 - A | 40 |M6|T4 | 1361 2886
2010-3 |20 | 10 |3.969| 36 | 44 | 10 | 48 | 47 | 6.6 = A |44 [M6|T3| 1648 3554
2525-4 |25 |25 |3.969| 47 | 74 | 12 | 67 | 60 | 6.6 - A | 56 |M6|T4| 2236 5590
3220-3 |32 |20 |3.969| 50 | 80 [ 13|78 (65| 9 = A | 62|M6|T3| 2013 5522
3232-4 32 |32 |4.762| 56 (86 | 16 |82 | 71| 9 - A | 65|M6|T4| 3197 8612
4020-3 |40 [ 20 |5.556| 63 (93 | 15|83 (78 | 9 = B | 70 (M8 T3 | 3530 9793
4040-4 |40 (40 |6.35| 65|95 |18 |100(80 | 9 - B | 72| M8 |T4| 5225 14404
5020-5 |50 |20 [6.35| 75 |110( 18 |121] 93 [ 11 - B [ 8 |M8|T5| 7401 23822
63106 |63 [ 10 [ 6.35 | 90 |135( 20 | 94 |108(13.5 - B |100({ M8 |T6| 8170 31750

102

5T+ FRE3.5mm3E B3 SIS IR



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

4.9.6 FSS

QOil Hole .
MexiPxiody X
\

1 Hol N5 g
Q0il Hole ¢ f 5\\ 7X thru
~

PCD=080
8-0%thru_—

SN L )

6-Xthru

-
HE i S

 — — Q Oil Hole

=
S
=

hE 2 4% S S 2B

B :mm

b 2=

n Ca(Kgf) Coa(kgf)

1205-28 | 12 | 5 2 24 (40 | 8 |30 |32 |45 A 30 - B1 513 1051

1210-1.8 | 12 | 10 | 2 24140 | 8 (34|32 (4.5 30 - A1 347 657
1605-3.8 | 15| 5 |2.778| 28 [ 48 [ 10 | 36 | 38 | 5.5 40 M6 C1 1159 2514
1610-2.8 | 15 | 10 |2.778| 28 | 48 | 10 | 46 | 38 | 5.5 40 M6 B1 891 1852
1616-1.8 | 15 | 16 |2.778| 28 [ 48 | 10 | 45 | 38 | 5.5 40 M6 A1 609 1191

1520-1.8 | 15 | 20 |2.778| 28 | 48 | 10 | 54 | 38 | 5.5 40 M6 A1 609 1191

2005-3.8|1 20| 5 |3.175| 36 | 58 | 10 | 36 | 47 | 6.6 44 M6 C1 1584 3867

2010-3.8 | 20 | 10 |3.175| 36 | 58 | 10 | 56 | 47 | 6.6 44 M6 C1 1584 3867

2020-3.6 | 20 | 20 |3.175| 36 | 58 | 10 | 55 | 47 | 6.6 44 M6 A2 | 1497 3581

2510-3.8 |1 25|10 | 35 | 40|62 |10 |64 | 51 |6.6 48 M6 C1 1978 5157

2525-1.8 | 25|25 |3.175/ 40| 62 | 10 | 65 | 51 | 6.6 48 M6 A1 920 2266

3232-3.6 | 32 | 32 |4.762| 50 | 80 [ 16 | 82 | 65 | 9 62 M6 A2 | 3197 8612

D> >>|>|>

4040-36 | 40 | 40 | 6.35 (63 [ 93 [ 18 [100| 78 | 9 70 M8 A2 | 5225 14404

103



4.9.7

FSE

@A
oW
@D*03

ad
@D g6

Q Oil Hole

ﬁ
>
I/

/
L f
i

)
xv\/

\ \&

NN

N

@

T

4-X thru

%ﬁi :mm

n Ca(Kgf) Coa(kgf)
1616-3.6| 16 [ 16 [ 3.175 | 32 | 53 [ 10 [10.5 | 48 | 42 | 4.5 ]38 | M6 | A2 1361 2886
*2020-3.6[ 20|20 | 3175139 | 62 |10 | 10.8 | 55 | 50 [ 5.5 | 46 | M6 | A2 1497 3581
2520-3.6|1 25120 35 |47 | 74 (12 ] 11 65 [ 60 | 6.6 | 49 | M6 | A2 1888 4885
2525-3.6|1 25|25 (3969 |47 | 74 (12 | 112 | 67 | 60 | 6.6 [ 56 | M6 | A2 | 2236 5590
*3232-3.6| 32 |32 | 4762 | 58 | 92 | 15 14 82 [ 74 9 | 68| M6 | A2 3197 8612
*4040-3.6( 40 |40 | 6.35 | 73 | 114 |17 | 17 | 100 93 | 11 [ 84 | M6 | A2 | 5225 14404
5050-3.6| 50 [ 50 | 7.938 | 90 [ 135 |20 [ 21.5 (125|112 | 14 [ 92 | M6 | A2 7838 22704
1632-1.6| 16 | 32 | 2.778 | 32 | 53 [ 10 [ 10.1 |425| 42 | 45| 34 | M6 | T2 566 1125
2040-1.61 20 | 40 | 3.175 139 | 62 | 10 13 51 50 | 55141 | M6 | T2 748 1603
2550-1.61 25 (50 [ 3.969 |47 | 74 (12 | 15 [ 58 | 60 | 6.6 | 49 | M6 | T2 1118 2507
5ok AAELS

104



4.9.8

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

FSB

-
HE i S

Q Oil Hole i

W\ L e %

ey =

- o }\\\ 7

‘ =y aliinS . =

| W ey B

- N o

S A il
N 4-X thru

H
B[ : mm
#84

2% 4y | Da D A B L W Ef H Q n CalKgf) Coa(kgf)
1404-3 |14 | 4 [2381| 31|50 [10 |40 | 40 [45 |37 | M6 | T3 687 1327
14053 |14 | 5 [3175| 32| 50 [10 | 45 | 40 [45 |38 | M6 | T3 995 1686
16053 |16 | 5 [ 3175 | 34| 54 [ 10 |42 | 44 |45 |40 | M6 | T3 1063 1957
20053 |20 | 5 | 3175 | 40| 60 |10 | 47 | 50 |45 | 46 | M6 | T3 1192 2542
2505-3 |25 | 5 | 3175 | 43| 67 |10 | 47 | 55 | 55|50 | M6 | T3 1340 3268
2510-3 |25 | 10| 4762 | 60| 96 |15 |75 | 78 | 9 [ 72| m6 | T3 2260 4257
2510-4 |25 | 10| 4762 | 60| 96 |15 |97 | 78 | 9 |72 | M6 | T4 2894 6210
32103 |32 | 10| 635 |67 |103 |15 |78 | 85| 9 |78 | M6 | T3 3721 7924
3210-4 |32 | 10| 635 |67 [103 |15 |97 | 85| 9 |78 | M6 | T4 4765 10565
4010-4 |40 | 10| 6.35 | 76 | 116 | 17 [100| 96 | 11 | 88 | M6 | T4 5331 13636

105




4.9.9

—~

/
7
/
[
\
AN
N

FSK

W ‘ 30°

—

~ N
AN
\
\
4}
/
/
|
-

H

Ty

~ 1 —

4—Xthru

oA

ow

@d

B :mm

N %
ERaR Da D A B L W X H n  Ca(Kgf) Coa(kgf)

d I
0601-3 6 1 0.8 12 24 3.5 18 18 3.4 16 T3 111 201
0801-3 8 1 0.8 14 27 4 20 21 3.4 18 IS 126 272
0802-3 8 2 1.2 16 29 4 26 23 3.4 20 T3 215 398
0825-3 8 25| 1.2 16 29 4 26 28 3.4 20 1S 215 397
1002-3 10 2 1.2 18 35 5 28 27 4.5 22 T3 241 508
41003-3 10 & 1.8 24 44 8 32 34 4.5 27 TS 401 700
1004-3 10 4 2 26 46 10 35 36 4.5 28 T3 468 798
1202-3 12 2 1.2 20 37 5 28 29 4.5 24 TS 263 617
1204-3 12 4 12.381| 28 48 6 35 39 5.5 30 T3 645 1117
1205-3 12 5 2 28 48 6 35 89 5.5 30 i3 506 952
1402-3 14 2 1.2 21 40 6 28 31 5.5 26 T3 282 724
1602-3 16 2 1.2 25 43 10 32 35 5.5 29 TS 301 837
i AR

106



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

M6X1PX6dp

£ QOiHoe

BN :mm

g
Blak d I Da D A B E F L W X Y Z H1 H2 Q n Ca(Kdgf) Coa(kgf)
12054 (12| 5 2 30 [50 [10| 6 |15 [43[40|4.5]| 8 (44| 32| 45| M4 | T4 667 1426
1210-3 (12 | 10 2 30 [50 [10| 6 |15 |44 40|4.5]| 8 (44| 32| 45| M4 | T3 507 1022
1520-2 (15 | 20 [3.175( 34 |57 |12| 6 |17 |57 | 45| 6 [9.5|5.4| 34| 50 [M6| T2 729 1353
1605-3 (16 | 5 |3.175] 34 |57 (10| 6 (17 |42| 45|5.5|9.5(5.4| 34| 50 ([M6| T3| 1063 1957
1610-3 (16 | 10 |3.175]| 34 |57 (11| 6 (17 |44 | 45|5.5|9.5(5.4| 34| 50 (M6 | T3| 1097 2245
2005-3 (20| 5 [3.175| 44 (67 (11| 6 |22 |48 55|5.5|9.5(5.4| 44| 60 | M6 | T3| 1192 2542
2010-3 (20 | 10 [3.969| 46 |74 [13]6.5|24 |54 59 |6.6 | 11 [6.5| 46| 66 [ M6 | T3| 1648 3554
2020-4 |20 | 20 (3.175| 46 |74 |13(6.5(24 [ 55| 59 |6.6 | 11 |16.5| 46| 66 [ M6 | T4 | 1497 3581

107

-
HE i S

hE 2 4% S S 2B

b 2=



4.9.11 RSK( #FHIRI23 )

S <
) 2 I~ - <
Y
B : mm
Ris g
d I Da D A B L n Ca(Kgf) Coa(kgf)

0825-3 8 25 1.2 17.5 M15X1P 8 23.5 T3 215 397
1003-3 10 3 1.8 21 M18X1P 9 29 T3 401 700
1204-3 12 4 2.381 255 M20X1P 10 34 T3 637 1117
1205-3 12 5 2 255 M20X1P 10 39 T3 506 952
1605-3 16 5 3.175 325 | M26X1.5P 12 42 T3 1063 1957

108



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

RSY

2

/,

02
Y5

+0.02
X 0,04

Q Oil Hole

0
{
o

ad

0D g6

Bx0.1

(Ca Kgf)

B :mm

(Coa (Kgf)

X
1202-3 |12 | 2 1.2 24 [ 30 9 3 |15 (12 ]| @3 | 4 T3 263 617
1204-3 |1 12 | 4 | 2381 | 24 | 35 | M5 3 |15 |12 | I3 | 5 i3 637 1117
1205-3 |12 | 5 2 24 | 40 14 3 11512 | a3 | 5 T3 506 952
1205-4 | 12 | 5 2 24 | 36 10 3 115 (12| @3 | 5 T4 667 1426
1210-2 | 12 | 10 2 24 | 40 14 3 115 (12| @3 | 5 T2 380 730
1602-3 | 16 | 2 1.2 28 | 40 10 5 2 |20 | @3 | 5 T3 301 837
1604-4 |1 16 | 4 | 2381 | 28 | 45 | 125 | 5 2 120 @3 | 7 T4 939 2048
1605-3 |16 | 6 | 3.175 | 28 | 45 | 125 | 5 2 (20| @3 | 7 1) 1063 1957
*1605-4 (16 | 5 | 3.175 | 28 | 50 15 5 2 (20| @3 | 7 T4 1361 2609
1610-3 | 16 | 10 | 3.175 | 28 | 45 | 125 | 5 2 20| @3 | 7 T3 1164 2405
1616-2| 16 | 16 | 3.175 | 28 | 45 | 125 | 5 2 20| @3 | 7 T2 821 1603
2005-3|1 20 | 5 | 3175 | 36 | 47 | 135 | 5 2 |20 | @3 | 7 T3 1192 2542
*20054 (20| 5 | 3175 | 36 | 53 | 165 | 5 2 120 @3 | 7 T4 1527 3390
2010-3( 20 | 10 | 3.969 | 36 | 54 17 5 2 (20| @3 | 7 1) 1749 3808
2020-4 (20 | 20 | 3.175 [ 36 | 55 [ 175 | 5 2 (20| @3 | 7 T4 1639 3979
*2505-4 25| 5 | 3175 | 40 | 83 | 165 | 5 2 20| @3 | 7 T4 1716 4357
42510-3 | 25 | 10 3.5 40 | 54 17 5 2 (20| @3 | 7 T3 1614 4071
*3205-4 (32 5 | 3175 [ 50 | 53 [ 115 | 6 | 25 |30 | @3 | 7 T4 1932 5705
3210-3( 32 |10 | 6.35 [ 50 | 70 20 6 | 25|30 )| @3 (7 T3 3721 7924
3220-3 32 | 20 | 3.969 | 50 | 78 24 6 | 25|30 | @3 | 7 i3 2136 5917
*4005-4 [ 40 [ 5 | 3.175 | 63 | 56 13 6 | 25|30 | @3 | 7 T4 2147 7250
4010-3 |40 | 10 | 6.35 | 63 | 80 25 6 | 2530 | @3 | 7 T3 4163 10227
4020-3|1 40 | 20 | 5556 | 63 | 83 | 265 | 6 | 25|30 | @3 | 7 T3 3746 10492
5010-3 | 50 | 10 | 6.35 | 75 | 82 23 6 | 25|36 | g3 | 7 T3 4674 13126
6310-4 | 63 | 10 | 6.35 | 85 | 90 29 6 | 3532 | @5 (14| T4 6727 22820

it : BRE3.5mmiE B 3. SIS RIRFARD

ok AAELS

-
HE i S

hE 2 4% S S 2B

b 2=

109



RSU

Q Oil Hole
& QF o
ol ANY VYV VT T T T T ] - x| <
S}
| ,
B
L
B :mm
Bt IR
d I Da D A 2] L @] L1 n Ca(Kgf) Coa(kgf)
A 1604-3 16 4 12381 29 [M22X1.5P( 8 32 - - T3 733 1536
1605-4 16 5 |3.175| 32 | M30X1.5P| 16 56 M6 | 65 | T4 1361 2609
2005-4 20 5 3.175 | 38 [M35X1.5P| 16.5 | 59.5 | M6 7 T4 1527 3390
2505-4 25 5 3.175 | 42 | M40X1.5P | 17 60 M6 7 T4 1716 4357
2510-4 25 10 | 4.762 | 42 | M4OX1.5P | 17 90 M6 10 T4 2894 2610
3205-4 32 5 3.175 | 52 | M48X1.5P | 19 60 M6 7 T4 1932 5705
3210-4 32 10 6.35 52 | M48X1.5P | 19 93 M6 12 T4 4765 10565
4005-4 40 5 |3.175| 58 | M56X1.5P| 19 59 M8 6 T4 2174 7250
4010-4 40 10 6.35 65 M60X2P 27 102 M8 12 T4 5331 13636
5010-4 50 10 6.35 78 M72X2P 29 104 M8 12 T4 5986 17502

110

&t AFERIRIES




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

@D g6

-
HE i S

E]
3
B =
#
S| < 22
il
(il
i
B : mm

Ca(Kgf)  Coa(kgf)
12H2-1.5 12 12.7 2.381 29.5 M25x1.5P 12 50 A1 391 711
16H5-3.5 16 5.08 3.175 | 254 15/16”x16un 12.7 | 4343 | C1 1328 2805

111







BRAR S5 R




5.1

FEamdim R T (EIE ) - BKFK.EK

N~ M
= N~
<
o \ <
Q . Q
- —d
S
E
BfI: mm
3 =] 3]
i RERIRIE B e
— WOME  WSME S
BK (Type BK) d A M

BK 10 12/14/15 10 8 36 15 M10X1 12
BK 12 14/15/16 12 10 | 36 15 M12X1 12
BK 15 18/20 15 12 | 40 | 20 M15X1 12
BK 17 20/25 17 15 | 53 | 23 M17X1 17
BK 20 25/28 20 17 | 53 | 25 M20X1 15
BK 25 32/36 25 20 | 66 | 30 M25X1.5 20
BK 30 36/40 30 25 | 713 | 38 M30X1.5 25
BK 35 45 35 30 | 82 | 45 M35X1.5 26
BK 40 50 40 3 | 94 | 50 M40X1.5 30

— RIS WA
BhHME EhHME

Type FK Type EK d B
FK 06 EK 06 8 6 4 28 8 M6X0.75 8
FK 08 EK 08 10/12 8 6 32 9 M8X1 10
FK 10 EK 10 12/14/15 10 8 36 15 M10X1 12
FK 12 EK 12 14/15/16 12 10 36 15 M12X1 12
FK 15 EK 15 18/20 15 12 48 20 M15X1 13
FK 17 = 20/25 17 15 59 23 M17X1 17
FK 20 EK 20 25/28/30 20 17 64 25 M20X1 16
FK 25 - 30/32/36 25 20 76 30 M25X1.5 20
FK 30 - 36/40 30 25 73 38 M30X1.5 25

114



5.2 EiEEhinR~T(Z#Al) - FF.EF.BF

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

HE i S

hE 2 4% S S 2B

b 2=

1 Type EF
Type FF Type FF Type BF
B
oo £
+ 1 <
oM Q
Q
Y
\
{ ] —
+0.14 ]
0
F t0.2
. 0
E
B : mm
BUER IBARERIME  EASDEIME  EASEER HIRBNE
Type: FF/EF/BF d F
FF/EF06 8 6 9 5.7 6.8 0.8
EF 08 10 6 9 5.7 6.8 0.8
FF/EF/BF10 | 12/14/15 8 10 7.6 7.9 0.9
FF/EF/BF12 | 14/15/16 10 11 9.6 9.15 1.15
FF/EF/BF15 18/20 15 13 14.3 10.15 1.15
FF/BF17 20/25 17 16 16.2 13.15 1.15
* FF/EF/BF20 | 25/28/30 20 19 (16) 19 15.35(13.35) 1.35
FF/BF 25 30/32/36 25 20 23.9 16.35 1.35
FF/BF 30 36/40 30 21 28.6 17.75 1.75
BF 35 40/45 35 22 3 18.75 1.75
BF 40 50 40 23 38 19.95 1.95
o RYRAE () RYRFEF20MR o THRFF20REF20MR SRR » FIHET SR B0 5 A PR B ST RISE -

115




5.3 FKEE1

4-X BFLoY JiEEFliFz

L1

S e ey

5 E—L},Jj—j@{
————— =3
S E R | I

©
g 4§
:::‘___t_:_\__:_x S
I (T L
F-a7
J S SR I
JL,
H F
L
ﬁfﬁ mm
H E Dg6 A PCD A
FK 5 5 16.5 6 105 | 185 | 20 34 26 26 5.5 3.5 5 3 34 | 65 4 M3 "
FK 6 6 20 7 13 22 22 36 28 28 585 315 6.5 4.5 34 | 6.5 4 M3 12
FK 8 8 23 9 14 26 28 43 35 35 7 4 8 5 3.4 6.5 4 M3 14
FK 10 10 27 10 17 | 295 34 52 42 42 7.5 5 8.5 6 4.5 4 M3 16
FK 12 12 27 10 17 29.5 36 54 44 44 7.5 5 8.5 6 4.5 8 4 M4 19
FK 15 15 32 15 17 36 40 63 50 52 10 6 12 8 5.5 9.5 6 M4 22
FK 17 17 45 22 23 47 50 77 62 61 " 9 14 12 6.6 11 10 M4 24
FK 20 20 52 22 30 50 57 85 70 68 8 10 12 14 6.6 1 10 M4 30
FK 25 25 57 27 30 59 63 98 80 79 13 10 20 17 9 15 13 M5 35
FK 30 30 62 30 32 61 75 117 95 93 1" 12 17 18 1 17.5 15 M6 40

116



5.4 FFZ#a|

4-X BIGY JEEFLRZ

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

-
HE i S

[ 23
R
=217 ﬁ
l{t}]‘ ;;%
I
g8 | (8¢ 7
iR 2l
R
I R
I s ) ol
S )
H \ F
L
ﬁfﬁ - mm
Bige d1 L H F Dg6 A PCD B X Y
FF 06 10 64 22 36 28 28 3.46 4
FF 10 12 5 28 43 85 85 3.4 6.5 4
FF 12 10 15 8 34 52 42 42 4.5 8 4
FF 15 15 17 8 40 63 50 52 5.5 9.5 515
FF 17 17 20 11 9 50 77 62 61 6.6 11 6.5
FF 20 20 20 11 9 57 85 70 68 6.6 11 6.5
FF 25 25 24 14 10 63 98 80 79 9 14 8.5
FF 30 30 27 18 9 75 117 95 93 11 17 11

117




5.5 BKEE1

4-X @BFLoY JEEFLIRZ

i

r
':"{;’
|
| L

1

H

‘ i
oot

e

4-gd2 /|

L1 L

+0.02 | +0.02

h

B H b

B1

BK 10 | 10 | 25 29.5 13

13

5 5 6 |60 | 39 [ 30 | 22 | 34 |325( 15 | 46 | 55| 6.6 (10.8( 5 | M4 | 16
BK12 | 12 | 25 5 |295| 5 6 |60 | 43 | 30 | 25 | 34 [325| 18 [ 46 | 55 [ 6.6 |10.8| 1.5 | M4 | 19
BK15 | 15 | 27 6 32 | 6 15 6 [ 70 | 48 | 35 | 28 | 40 [ 38 | 18 [ 54 | 55|66 | 11 [ 6.5 | M3 | 22
BK17 | 17 | 35 © 44 | 7 19 8 | 86 |64 [ 43 | 39 | 60 | 55 [ 28 | 68 | 66| 9 14 | 85| M4 | 24
BK20 | 20 | 35 8 43 | 8 19 8 [88 | 60|44 [ 34 | 52 (650 |22 (70 | 66| 9 14 [ 85| M4 | 30
BK25 | 25 | 42 |12 | 54 | 9 | 22 10 | 106 [ 80 | 53 | 48 | 64 | 70 | 33 | 85 © 1M1 (17 | 11 | M5 | 35
BK30 | 30 | 45 | 14 | 61 9 |23 11 (128 | 89 | 64 | 51 | 76 | 78 | 33 (102 | 11 [ 14 | 20 [ 13 | M6 | 40
BK35 | 35 | 60 | 14 | 67 | 12 | 26 12 |140( 96 | 70 [ 52 | 88 | 79 | 35 |114 | 11 | 14 [ 20 | 13 [ M8 | 50
BK40 | 40 | 61 [ 18 | 76 | 15 | 33 14 (160 (110 | 80 | 60 (100 | 90 | 37 |130 | 14 [ 18 | 26 |17.5| M8 | 50

118



5.6 EKEE{E

N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

-
HE % &

hE 2 4% S S 2B

b 2=

L2 L3 EK4 ~ 8 EK10 ~ 20
L1
M
et .
R R exaarloy mmARe
S|
i
., 2-X @FlL
| L -
2-X drill through | T
=l e
E
] | |
| b
EK4,5 L;—L—'—
ﬂﬁi mm
bt0.02 hi0.02

EK 05 5 16.5 55 18.5 3.5 36 21 18 11 20 8 28 4.5 - - M3 11
EK 06 6 20 5E5) 22 815 42 25 21 13 18 20 30 5.5 9.5 11 M3 12
EK 08 8 23 7 26 4 52 32 26 17 25 26 38 6.6 11 12 M3 14
EK 10 10 24 6 29.5 6 70 43 35 25 36 24 52 9 - - M3 16
EK 12 12 24 6 29.5 6 70 43 35 25 36 24 52 9 - - M4 19
EK 15 15 25 6 36 5 80 49 40 30 41 25 60 11 = = M4 22
EK 20 20 42 10 50 10 95 58 47.5 30 56 25 75 11 - - M4 30

119




5.7 BFZHHE

4-0d2

4-X BIOY HISEFLIRZ

H1

wo— 1+ —

H

+0.02

bt

+0.02

ht

!
|
|
\
gd1

ﬁfﬁ mm

BF
BF
BF
BF
BF
BF
BF
BF
BF

10
12
15
17
20
25
30
35
40

10
15
17
20
25
30
35
40

20
20
20
23
26
30
32
32
37

60
60
70
86
88
106
128
140
160

39
43
48
64
60
80
89
96
110

30
30
35
43
a4
53
64
70
80

22
25
28
&)
34
48
51
52
60

34
34
40
50
52
64
76
88
100

15
18
18
28
22
3
33
35
37

46
46
54
68
70
85
102
114
130

6.6
6.6
6.6

11
14
14
18

10.8
10.8
1"
14
14
17
20
20
26

17.5

120



N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

5.8 EFZ#FE|

=
3
4-X BFLOY JEEFLIFZ . ﬂ
| B1 | 2-X @7l
B1 | | E]
| L b 3
Pl L i — P RE o
T T | B | I e
i il S ] | L E = 22
i | i 15 I 7
]! \ il L L] | L
T T T | | b
‘ F‘, i i | P (il
I B B gg
EF6, 8 EF10~ 20
b10.02 hi0.02
EF 06 6 12 | 42 | 25 | 21 13 | 18 | 20 | 30 | 55 | 95 | 11
EF 08 6 14 | 52 | 32 | 26 | 17 | 25 | 26 | 38 | 6.6 | 11 12
EF 10 8 20 | 70 | 43 | 35 | 25 | 36 | 24 | 52 9 - -
EF 12 10 | 20 | 70 | 43 | 35 | 25 | 36 | 24 | 52 9 _ _
EF 15 15 | 20 | 80 | 49 | 40 | 30 | 41 | 25 | 60 9 _ _
EF 20 20 | 26 | 95 | 58 |475| 30 | 56 | 25 | 75 | 11 - -




Bt &% —

BR #RIERENMmA LI HASR

122

FEIREBRCE HIBRT) 2 & (BRDAE MR R 51)
Emf #hn s EmB #hamB

BRH15A BRC15-A0 BRH15A-S BRD15-A0
BRH15B BRC15-R0 BRH15B-S BRD15-R0
BRS15B BRC15-U0 BRS15B-S BRD15-U0
BRS15BS BRC15-SU BRS15BS-S BRD15-SU
BRH20A BRC20-A0 BRH20A-S BRD20-A0
BRH20AL BRC20-LA BRH20AL-S BRD20-LA
BRH20B BRC20-R0 BRH20B-S BRD20-R0
BRH20BL BRC20-LR BRH20BL-S BRD20-LR
BRS20B BRC20-U0 BRS20B-S BRD20-U0
BRS20BS BRC20-SU BRS20BS-S BRD20-SU
BRH25A BRC25-A0 BRH25A-S BRD25-A0
BRH25AL BRC25-LA BRH25AL-S BRD25-LA
BRH25B BRC25-R0 BRH25B-S BRD25-R0
BRH25BL BRC25-LR BRH25BL-S BRD25-LR
BRS25B BRC25-U0 BRS25B-S BRD25-U0
BRS25BS BRC25-SU BRS25BS-S BRD25-SU
BRH30A BRC30-A0 BRH30A-S BRD30-A0
BRH30AL BRC30-LA BRH30AL-S BRD30-LA
BRH30B BRC30-R0 BRH30B-S BRD30-R0
BRH30BL BRC30-LR BRH30BL-S BRD30-LR
BRS30B BRC30-U0 BRS30B-S BRD30-U0
BRS30BS BRC30-SU BRS30BS-S BRD30-SU
BRH35A-S BRD35-A0

BRH35AL-S BRD35-LA

BRH35B-S BRD35-R0

BRH35BL-S BRD35-LR

BRS35B-S BRD35-U0

BRS35BS-S BRD35-SU

BRH45A-S BRD45-A0

BRH45AL-S BRD45-LA

BRH45B-S BRD45-R0

BRH45BL-S BRD45-LR

BRS45B-S BRD45-U0




N ABBA

LinearTech

An Ewellix company

Mg —
3 = 34 3EE o [ Sf g7 Soi
BRIRERIRE A& ERENBESEREE
i B
(0]0] C1 C2 C3 C5 Cr C10
X O O O O O ©)
BIK 7 O O O
Sk XY O O QO QO O
YE R 7 O O O ©)
It o —
- Y O ®)
T XY
; Sk . 5 5
X | O ®) ©) ®) O ®)
2 BR 7 ®) O O O ©)
— XY O O ©) O O
B N T #% ) O ®) ®) O
LR XY ©) O O
BT A v ®) O O O O
=EHER XY O O O
BomIE =
KITE O O O O
Rt . SR ©) ©) ©) O O
¥ BOLEE O O
5 ET = ®) ©) O O
,’ig e O O O
- TR O O ©) ©)
o FEE TP O O O O
& R BB R 7L O O O O O
U 73 O O ©) O O
z axmpy (L T = = -~
i EE SRR *Hﬂ{-ﬂg O 8 8 .
A BERE ©) ©) O ©)
AR B, O O O
59 A O O O
= AR O O O
E 7y O O ©)
e RIRRE O O
e R O ®) O
%S RERE O O
e ©) O

123



"ABBA

LinearTech

An Ewellix company

e BIFRERFERIMFIRA F]

HET PR A B RE—F 12357
Tel +886-3-4988326 Fax +886-3-4988279

Website abbalinear.com Email abba@ewellix.com

2024.06




